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Avelã / Areia  – Código por peça

GUARDA ROUPA MODULADO

CASAL E QUEEN MASTER
Dormitório

Pintura UV
GR MASTER 04 Portas 04 Gavetas - A: 2,30m L: 1,34m P: 0,46m
MESA DE CABEEIRAALTO 02 Peças - A: 2,30m L: 0,41m P: 0,38m
GR MASTER CANTO - A: 2.30m L: 0,70m P: 0,70
AÉREO MASTER CASAL - A: 0,82m L: 1,47m P: 0,41m
PAINEL COMPLEMENTAR CASAL -A: 0,90m L: 1,47m P: 0,015m
AÉREO MASTER 1,60 - A: 0,82m L: 1,67m P: 0,41m
PAINEL COMPLEMENTAR 1,60 - A: 0, 90m L: 1,67m P: 0,015m

Di
fe

re
nc

ia
is

2,30m

2,04 m 2,99 mCasal

0,46m

Código  
62709

Código  
62713

Código  
62714

Código  
62710

Código  
611659

Código  
62714
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Avelã / Areia –  Código por peça

GUARDA ROUPA MODULADO

SOLTEIRO MASTER
Dormitório Pintura UV

06 Peças
GR MASTER 02 Portas 04 Gavetas - A: 2,30m L: 0,79m P: 0,46m
MESA DE CABEEIRA ALTO 02 Peças - A: 2,30m L: 0,41m P: 0,38m
GR MASTER CANTO - A: 2.30m L: 0,70m P: 0,70
AÉREO MASTER SOLTEIRO - A: 0,82m L: 0,97m P: 0,41m
PAINEL COMPLEMENTAR SOLTEIRO - A: 0,90m L: 0,97m P: 0,015m

Di
fe

re
nc

ia
is

2,30m

1,49m 2,49m

0,46m

Código  
62714

Código  
62712

Código  
61658

Código  
62708

Código  
62713
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Amêndoa – Código 62429

GUARDA ROUPA CASAL

MASTER PLUS
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

Cedro / Off White – Código 62428

8 pés em madeira maciça revestidos em poliestireno
Corrediças telescópicas | Cabideiro em alumínio | Divisão para porta jóias
Espelho interno | Porta em “S” exclusiva  |  Espelho interno 
Fundo do roupeiro encaixado

2,35m

2,75 m
0,65m
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Imbuia – Código 62400

GUARDA ROUPA CASAL

 GR LUCCA PREMIUM
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

Calceiro e cabideiro em alumínio 
Corrediças telescópicas 
Puxadores de madeira 
Estrutura do roupeiro em chapa de 15mm 
Reforço de fundo nas gaveta 

2,35m

2,73 m
0,56m

*Não acompanha cama*
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GUARDA ROUPA CASAL

PARMA
Dormitório

Corrediças Telescópicas
Dobradiças com amortecedor
Puxadores em madeira
06 Gavetas Internas
Nicho Interno
Divisão ELE&ELA
Pintura UV
Fundos de 6mm

Di
fe

re
nc

ia
is

2,37m

0,56m
2,78m

Imbuia / Off White– Código 61767



GUARDA ROUPA CASAL

NEW ESTRELA
Dormitório

04 Gavetas com corrediças telescópicas
Cabideiros em alumínio / Portas centrais com espelhos
Moldura de 25mm / 10pés
Divisão ELE&ELA
Nicho internoDi

fe
re

nc
ia

is

2,35m 

0,58m 
2,71m 

Amadeirado – Código  61481

Cinamomo/ Grafite – Código 62550

Freijó / Off White – Código 61482

6



Branco – Código 61814

GUARDA ROUPA CASAL

IMPERADOR PLUS
Dormitório

Corrediças Telescópicas
Puxadores em MDF
Primeira gaveta com Colméia
06 Gavetas Internas
Divisão ELE&ELADi

fe
re

nc
ia

is

2,32m

Espelhos Opcionais 
Código 618177

0,56m
2,73m

Jacarandá  – Código 61815

Jacarandá / Off White  – Código 61816
7



Jatobá – Código 62857

GUARDA ROUPA CASAL

AVILA
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

Puxadores em MDF com detalhe ripado
03 amplas gavetas com corrediças telescópicas
Amplo maleiro | 10 prateleiras | 03 cabideiros em alumínio
Acabamento em impressão TX - sensível ao toque
Pés em pirâmide em PVC | Dobradiças com amortecedores

2,42m

2,61 m
0,51m

8



GUARDA ROUPA

FLÓRIDA 
Dormitório

2,34m

0,54m
2,10m

Cabideiro em alumínio 
Corrediças telescópicas 
Estrutura do roupeiro 15mm
Roldana antidescarrilamento
Trilho inferior em alumínio
Kit espelho incluso

Di
fe

re
nc

ia
is

Naturale ripado – Código 62859

Naturale liso 

FLEX
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 Castanho / Off White – Código 62409

GUARDA ROUPA MODULADO

CASAL PARIS
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

Branco – Código 62410

Portas de correr sobre trilhos em alumínio 
03 amplas gavetas com corrediças metálicas dentro do módulo 2 portas correr
02 amplos cabideiros/calceiros em alumínio
03 amplas prateleiras dentro do módulo 2 portas
Puxadores em ABS na cor dourada

2,10m

2,33m

0,50m0,45m

1,75m
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GUARDA ROUPA MODULADO CANTO

PARANÁ 3380
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

Cabideiros e calceiros 
Corrediças metálicas
Espaço para calçados
Espaço para roupas longas
Amplo espaço interno
Pintura interna da cor do produto 
Colchão casal até 1,38m
 
**Vendido separadamente

2,09m

1,96m 1,72m

0,45m

Roupeiro - Canelato / Off White – Código 62917
Nicho - Canelato / Off White – Código 62919

Roupeiro - Branco – Código 62918
Nicho - Branco – Código 62920

0,38m

1,46m
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GUARDA ROUPA MODULADO

PARANÁ 3350
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

Branco – Código 62921

Cabideiros e calceiros 
Corrediças metálicas
Espaço para calçados
Espaço para roupas longas
Amplo espaço interno
Pintura interna da cor do produto 
Colchão solteiro até 0,96m
 

2,09m

0,45m
0,45m

1,00m

Canelato / Off White – Código 62922

1,63m

12



Naturale / Off White – Código 62904

GUARDA ROUPA CASAL

DETROIT
Dormitório

MDP de  15 mm
01 porta com espelho 
03 gavetas com corrediças telescópicas
Puxadores em MDF  
Trilhos de alumínio 
Cabideiros em alumínio 
Pintura UV

Di
fe

re
nc

ia
is

2,25m

0,56m
2,22m

Branco – Código 62903
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 Carvalho / Preto - 62519	

GUARDA ROUPA SOLTEIRO

FRIZATTO
Dormitório

Porta com detalhe frisado usinado 
3 gavetas com corrediças telescópicas
Moldura em 15 mm
Kit espelho incluso

Di
fe

re
nc

ia
is

2,30m

0,54m
1,60m

 Carvalho / Off  White

FLEX



Jatobá – Código 62856

GUARDA ROUPA CASAL

HAVANA MASTER VIP 8.4
Dormitório

10 prateleiras
Amplo Maleiro
04 Gavetas Internas
Nicho Interno
Corrediças Telescópicas
Puxadores em alumínioDi

fe
re

nc
ia

is

2,17m

0,46m
2,39m

Castanho / Off White – Código 61810

15
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GUARDA ROUPA CASALDormitório

Corrediças telescópicas 
Puxadores em madeira
Divisão em colméia
Reforço de fundo nas gavetas do 
roupeiroDi

fe
re

nc
ia

is

2,30m 

1,80m
0,50m 

Imbuia - Código 62016	

Imbuia /  Off White - Código 62015	

IMPÉRIO 04 PORTAS
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Castanho / Off White – Código 62310

GUARDA ROUPA CASAL

IMAGINARE
Dormitório

7 prateleiras internas
4 Gavetas internas
Divisão ELE&ELA
Porta jóias
Pintura UV
Corrediças TelescópicasDi

fe
re

nc
ia

is

2,19m 

2,40m 
0,47m 

Branco – Código 62311



Jatobá - Código 62855

GUARDA ROUPA CASAL

MASTER VIP 8.6
Dormitório

12 prateleiras
Amplo Maleiro
Corrediças Telescópicas
06 Amplas gavetas
Puxadores em ABSDi

fe
re

nc
ia

is

2,17m

0,46m
2,38m

Castanho / Off White – Código 62309	

Branco - Código 62308	
18



Jatobá  – Código 62854

GUARDA ROUPA CASAL

LIVERPOOL 8.6
Dormitório

Puxadores em ABS
Amplo Maleiro
Nicho Interno
Corrediças Telescópicas
Pintura UV | Cabideiros em Alumínio Di

fe
re

nc
ia

is

2,10m

0,46m
2,12m

Castanho / Off White– Código 61609

Branco  – Código 61811
19



Preto - Código 62760

GUARDA ROUPA CASAL

PARIS M 8 PORTAS
Dormitório

Amplo espaço interno 
Modulação interna versátil para roupas longas 
Pintura UV com verniz

Di
fe

re
nc

ia
is

2,00m

0,47m
2,37m

Ipê / Off White (Total) - Código 62759 

Branco - Código 62758

202020



Preto - Código 62582

GUARDA ROUPA CASAL

MÔNACO 6 PORTAS
Dormitório

Estrutura em MDP 12 mm e 15 mm
06 portas articuladas 
Puxadores de MDF revestido

Di
fe

re
nc

ia
is

2,17m

0,48m
2,40m

 Naturale / Grafite - Código 62581 

Branco - Código 62580

21



Ipê / Ipê / Off White (Total) - Código 62672	

GUARDA ROUPA CASAL

NEW TOQUIO 3 PORTAS
Dormitório

Gaveta superior com chave 
Kit espelho opcionais  
Kit Pés incluso 
Pintura UV

2,20m

0,47m
1,78m

Capuccino / Branco / Ônix - Código 62752 

Branco / Branco / Ônix - Código 62777

FLEX

2222Di
fe

re
nc

ia
is



Preto – Código 62588

GUARDA ROUPA CASAL

HAVANA 3 PORTAS
Dormitório

Material do cabideiro em alumínio
MDP de 12mm e 15mm
Molduras laterais em MDP 25 mm 
Corrediças metálicas nas gavetas 
Trilhos de alumínio 
Kit espelho incluso 
Pintura UV 

Di
fe

re
nc

ia
is

2,08m

0,56m
1,88m

Branco – Código 62587

23



Preto – Código 62592

GUARDA ROUPA CASAL

MILÃO
Dormitório

Cabideiro Alumínio 
Ótima disposição interna 
Corrediças metálicas para melhor deslize 
das gavetas 
Kit espelho incluso 
Trilho superior e  inferior em alumínio
Confeccionado em MDP de 12 e 15mm
Pintura UV de alto resistência

2,08m

0,52m
1,82m

Branco – Código 62591

Di
fe

re
nc

ia
is
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Branco Fosco – Código 62593

GUARDA ROUPA CASAL

PARIS F
Dormitório

3 portas de correr com ótimo deslizamento  
em trilhos de alumínios 
2 gavetas com corrediças metálicas  
Trilhos e cabideiros em alumínios
Acabamento em pintura UV
Contém espelho em uma das portas 
 

2,05m

0,52m
1,72m

Preto Fosco – Código 62594

Di
fe

re
nc

ia
is

Di
fe

re
nc

ia
is

25



Branco – Código 62585

GRÉCIA CAPELINHA
Dormitório

Espessura do Material da Estrutura	 12 MM / 15 MM | Ótima disposição interna | 02 portas de correr
Com a parte central aberta com porta joias e espelho 
Corrediças metálicas para melhor deslize das gavetas, trilho inferior em alumínio para o melhor deslize das portas 
Cabideiros em alumínio | Confeccionado em MDP 15mm e 12mm | Kit Pés incluso 

1,98m

0,48m
1,84m

Naturale / Grafite – Código 62586

Di
fe

re
nc

ia
is

Di
fe

re
nc

ia
is

GUARDA ROUPA

26



GUARDA ROUPADormitório

Amplo espaço interno

Kit espelho opcional 
Código 31513

Di
fe

re
nc

ia
is

2,00m 

1,85m 0,47m Textura

Ipê / Off White (Total) - Código 62674

SMART

FLEX

Branco / Ônix - Código 62755

Preto  - Código 62756

Branco 

Preto / Off White
 27



Branco - Código 62172

GUARDA ROUPA CASAL

PARIS 06 PORTAS
Dormitório

Puxadores em ABS bronze

Di
fe

re
nc

ia
is

2,00 m

0,50 m
1,78 m

Ipê / Off White (Total) - Código 62174

Capuccino/ Ônix - Código 62751

Espelho opcional. 
Código 62177

28



Ipê / Ipê / Off White (Total) - Código 62701

GUARDA ROUPA SOLTEIRO

MOSCOU
Dormitório

Portas de correr com sistema de roldanas com regulagem
Gavetas com corrediças metálicas | Varão em alumínio
Modulação interna versátil para roupas longas
Acabamento texturizado | Kit espelho opcionais  
Pintura UV  | Kit Pés incluso no Guarda-Roupa

2,20m

0,47m
1,19m

Capuccino / Branco / Ônix - Código 62778

Branco / Branco / Ônix - Código 62700

FLEX

29Di
fe

re
nc

ia
is
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Preto – Código 62590

GUARDA ROUPA SOLTEIRO

LISBOA
Dormitório

Cabideiro em alumínio 
Guias superiores com molas 
Rodízios metálicos com roldanas em nylon e 
trilhos de alumínio 
Gavetas internas com corrediças metálicas 
Produzido em MDP 12 MM e 15 MM  
Ótimo acabamento com pintura UV 
Kit Pés incluso 
Kit espelho incluso

2,05m

0,52m
1,22m

Branco – Código 62589

Di
fe

re
nc

ia
is

Di
fe

re
nc

ia
is



Branco – Código 62583

GUARDA ROUPA SOLTEIRO

MÔNACO 04 PORTAS 
Dormitório

Espessura do Material da estrutura12 MM / 15 MM
Cabideiros em alumínio  
Puxadores em MDF revestido 
1 gaveta interna com corrediças metálicas 
Produzido em MDP com acabamento  
Pintura UV 2,17m

0,48m
1,60m

Preto – Código 62584

Di
fe

re
nc

ia
is

Di
fe

re
nc

ia
is
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Espelho opcional. 
Código espelho: 31515

Di
fe

re
nc

ia
is

2,00 m

0,47 m
1,57 m

GUARDA ROUPA CASALDormitório

Branco - Código 62753	

SAN MARINO

FLEX

Ipê / Off White (Total) - Código 62673

Preto  - Código 62754

Ipê Tex / Ipê

Preto/Off White
 

Branco / Ônix

32
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Branco - Código 62761

GUARDA ROUPA CAPELINHA

MARROCOS
Dormitório

Puxadores em ABS na cor Bronze 
Padrões de cores Ipê Tex e Capuccino Tex  
com acabamento texturizado e aplicação de verniz fosco
Pintura UV com verniz alto brilho nas cores Branco e Off White
Kit Pés incluso  | Kit espelho incluso

2,00m

0,47m
1,64m

Ipê - Código 62763 

Ipê / Off White - Código 62762

Di
fe

re
nc

ia
is

Di
fe

re
nc

ia
is
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Branco - Código 31653	

GUARDA ROUPA CASAL

PORTO
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

2,00m 

0,47m 
1,78m 

Ipê / Off White (Total)  - Código 62779	

Pintura UV
Divisão sapateiro

Kit espelho opcional 
Código 31514



2,05m 

1,36m
0,47m 

GUARDA ROUPA SOLTEIRO

CANCUN
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

Ipê Tex / Off White (Total) - Código 62675

Branco - Código 31657	

Preto - Código 62776

Textura

Amplo espaço interno
Gavetas internas
Espelhos opcionais 
Código espelho: 31515

Ipê Tex

Branco / Ônix

Preto / Off White

35

FLEX



36

Capuccino / Ônix - Código 62767

GUARDA ROUPA CASAL

ESCÓCIA 06 PORTAS 
Dormitório

Amplo espaço interno 
Gavetas com corrediças metálicas
Pintura UV com verniz fosco na cor Ônix 
Pintura UV com verniz alto brilho nas cores Branco e Off White 
Kit Pés incluso

1,82m

0,47m
1,57m

Branco - Código 62764

 Ipê / Off White (Total) - Código 62765

Ipê - Código 62766

Di
fe

re
nc

ia
is

Di
fe

re
nc

ia
is
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Freijó / Off White – Código 62896

GUARDA ROUPA

CAPELINHA NT 5170
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

Branco / Branco Rosa – Código 62895

Puxadores em ABS
Cabideiro interno
Guarda-Roupa com espelho

FLEX

1,87m

0,45m
1,08m



3838

Capuccino / Ônix - Código 62771

GUARDA ROUPA SOLTEIRO

ESCÓCIA 04 PORTAS
Dormitório

Padrões de cores Ipê Tex e Capuccino Tex com 
Acabamento texturizado e aplicação de verniz fosco
Pintura UV com verniz fosco no padrão de cor Ônix
Pintura UV com verniz alto brilho nas cores Branco e Off White
Kit Pés incluso no Guarda-RoupaDi

fe
re

nc
ia

is

1,82m

0,47m
1,05m

Branco - Código 62768 Ipê - Código 62770

Ipê / Off White (Total) - Código 62769
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Capuccino / Ônix - Código 62775

GUARDA ROUPA SOLTEIRO

ESCÓCIA 03 PORTAS
Dormitório

Padrões de cores Ipê Tex e Capuccino Tex com 
Acabamento texturizado e aplicação de verniz fosco
Pintura UV com verniz fosco no padrão de cor Ônix
Pintura UV com verniz alto brilho nas cores Branco e Off White
Kit Pés incluso no Guarda-RoupaDi

fe
re

nc
ia

is

1,82m

0,47m
0,79m

Branco - Código 62772	 Ipê - Código 62774

Ipê / Off White (Total)- Código 62773	

39
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Imbuia - Código 62481

CAMA CASAL

VENEZA
Dormitório

Pé 10x10 
Dupla furacão 
Madeira e tauari

Di
fe

re
nc

ia
is

1,15m

1,48m
2,10m

MadeiraMadeira
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Nature – Código 62810

CAMA SOLTEIRO

BELLA PLUS
Dormitório

Material da cama: MDF
Acabamento: Pintura UV
Rodízio, 4 para cada baú
Peso suportado: 70 kg distribuídos

Baú medidas:
Altura: 0,31m | largura: 0,50m | Comprimento: 0,50m

Escada medidas:
Altura: 0,45m | largura: 0,26m | Comprimento: 0,38mDi

fe
re

nc
ia

is

0,83m

0,92m
1,99m

Branco / Rosa – Código 62809	
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1,18m

2,05m
0,88m

1,18m

2,05m
1,38m

Amêndoa - Código 62807 Branco / Rosa - Código 30617

CAMA CASAL CAMA SOLTEIRO

BARCELONA G BARCELONA G
Dormitório

Estrado Super Reforçado
Pés 95x60mm
Estrutura Mista MDP/MDF
Pintura UV semi brilho
Suporta até 120 kg

Estrado Super Reforçado
Pés 95x60mm
Estrutura Mista MDP/MDF
Pintura UV semi brilho
Suporta até 120 kgDi

fe
re

nc
ia

is

Di
fe

re
nc

ia
is

Nature / Off White - Código 62806 Nature / Off White - Código 62808
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Imbuia - Código 61813

CAMA SOLTEIRO

PARIS
100% madeira Tauari
Dupla Furação
Pés 40x90mm

Di
fe

re
nc

ia
is

1,25m

1,98m
0,94m

MadeiraMadeira

Imbuia - Código 61812

CAMA CASAL

PARIS
Dormitório

100% madeira Tauari
Dupla Furação
Pés 40x90mm

Di
fe

re
nc

ia
is

1,25m

1,98m
1,44m
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Branco – Código 62702	 Branco - Código 13658

CAMAS

ROBUSTA
Dormitório Estrutura em pinus com 

revestimento em MDF
Pintura UV

Di
fe

re
nc

ia
is

1,47m 

0,92m 

1,10m 
0,26 m 

1,97m 

1,95m 
Solteiro

Amêndoa – Código 62703 Amêndoa – Código 30568

SOLTEIRO 0,90CASAL 1,40

Casal
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Branco - Código 14149 Branco - Código 31586

CAMAS

DALLAS
Dormitório

Pés 90x28mm Casal
Pés 90x28mm Solteiro
Pintura UV
Estrutura em MDF/MDP

Di
fe

re
nc

ia
is

1,47m 
0,98m 

1,10m 
1,08m 

1,97m 
1,97m 

Solteiro

Textura

Off White / Madeirado - Código 31579 Off White / Madeirado - Código 31584

SOLTEIRO 0,90CASAL 1,40

Casal
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Branco / Preto - Código 62329 Branco / Rosa - Código 12795

CAMA BIBOX

BARCELONA
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

0,96m 

1,07m 

1,95m 

Branco Branco / Lilás

Espaço para o colchões 0,88
Pintura UV
Com Rodízios 

Cama Auxiliar: A - 0,26m L- 0,92m - P 1,88m  
Cama auxilar vendida separadamente 
Código 12797 

FLEXFLEX



CABECEIRA CASALDormitório

1,37 m 

2,27 m

Medida para 
casal 138

0,37 m 

Freijó / Off White - Código 61484

SÍRIA

Di
fe

re
nc

ia
is

02 Tomadas inclusas
Adaptável para box de 1,40m , 1,60m , 1,90m e 2,00m 
Puxadores em MDF 
Mesa de cabeceira com corrediças telescópicas

47

Amadeirado - Código 61483

Cinamomo / Grafite - Código 62707
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Jatobá – Código 62858

CABECEIRA CASAL

BOURBON COM LED
Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

Medida para colchão box: 1,38 /1,58 m
02 gavetas com corrediças telescópicas
Luz Led sobre os apoios laterais (com interruptores individuais)
Detalhe em madeira ripada
Molduras e tampos em 25mm

1,15m

2,45 m
0,46m
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CABECEIRA

LISBOA
Dormitório

4 Botões de Madeira
Madeira reflorestada de Eucalipto
Pés de madeira de Pinus 
Tecido linho

Tamanhos
138 - Casal
158 - Queen

Di
fe

re
nc

ia
is

1,26 m

0,13 m
1,40 m / 1,60 m

Neblina 1,60 - Código 62843

Neblina 1,40 - Código 62841

Palha 1,60 - Código 62844

Palha 1,40 - Código 62842
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Grafite 1,60 - Código 62838
Grafite 1,40 - Código 62835

CABECEIRA

BERLIM
Dormitório

Madeira eucalipto de reflorestamento  
Tecido veludo | Estrutura em MDF e MDP 
Pés de madeira de Pinus
Tamanhos
88 - Solteiro / 138 - Casal / 158 - QueenDi

fe
re

nc
ia

is

1,26 m

0,11 m
1,40 m / 1,60 m

Preto 1,60 - Código 62840

Mascavo 1,60 - Código 62839

Mascavo 1,40 - Código 62836

Preto 1,40 - Código 62837

50
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CABECEIRADormitório
Madeira eucalipto de reflorestamento
Tecido veludo
Pés de madeira de Pinus

Tamanhos
88 - Solteiro
138 - Casal
158 - Queen

Di
fe

re
nc

ia
is

1,26 m

0,11 m
0,90 m /1,40 m / 1,60 m

Mascavo 1,60 - Código 62834

Mascavo 1,40 - Código 62832

Mascavo 0,90 - Código 62830

Chocolate 1,60 - Código 62833

Chocolate 1,40 - Código 62831

Chocolate 0,90 - Código 62829

MIAMI
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CABECEIRA

HANOVER
Dormitório

Madeira eucalipto de reflorestamento
Tecido veludo
Pés de madeira de Pinus

Tamanhos
88 - Solteiro
138 - Casal
158 - Queen

Di
fe

re
nc

ia
is

1,26 m

0,11 m
0,90 m /1,40 m / 1,60 m

Chocolate 1,60 - Código 62827

Chocolate 1,40 - Código 62825

Chocolate 0,90 - Código 62823

Mascavo 1,60 - Código 62828

Mascavo 1,40 - Código 62826

Mascavo 0,90 - Código 62824



Branco - Código 61732

CÔMODA

GRAN LUXO
Dormitório

Gaveta com chave
Tampo em 25mm MDF
Corrediças Telescópicas
Puxadores em MDF
16kg por gaveta
Rodízios inclusos
Pintura UV

Di
fe

re
nc

ia
is

1,20m

0,46m
1,44m

Nature / Off White - Código 62813

Amêndoa - Código 62814

53



 Carvalho Grife / Off White – Código 62845

CÔMODA

EVIDENZA
Dormitório

2 portas deslizantes com detalhe usinado frisado
4 gavetas com corrediças telescópicas
Puxadores de MDF revestidos
Interna 100% na cor do produto
Tampo de 25 mm
Pés inclusosDi

fe
re

nc
ia

is

0,96m

0,41m
1,50m

Branco / Naturale – Código 62846	

 Carvalho /  Carvalho

 Branco / Branco

FLEX

54



Carvalho Grife / Off White- Código 62505

CÔMODA

DOBLE
Dormitório

Puxadores Cava. Moldura em 15 mm 
Reforço estrutural no fundo das gavetas 
Interna 100% na cor do produto 
Pés inclusos

Di
fe

re
nc

ia
is

1,16m

0,45m
1,36m

Branco/ Branco / Nature - Código 62504 

Nature / Titanio - Código 62506

FLEX

55



Branco - Código 61733

CÔMODA

ENCANTO
Dormitório

Tampo em 25mm MDF
Corrediças Telescópicas
Puxadores em MDF
16kg por gaveta
Rodízios inclusos
Pintura UVDi

fe
re

nc
ia

is 1,00m

0,46m
1,30m

Nature  - Código 62811

Amêndoa / Off White  - Código 62812
56



 Carvalho Grife / Off White – Código 62511

CÔMODA

BELIZE PLUS
Dormitório

Tampo de MDF usinado com pintura de borda.  
04 gavetas com corrediças telescópicas.  
Primeira gaveta com chave 
Puxadores de MDF revestidos 
Espelho incluso 1,42x0,30 mDi

fe
re

nc
ia

is

1,61m

0,41m
1,09m

Branco – Código 62510	

57



Carvalho Grife / Off White - Código 62508	

CÔMODA

NEW VERONA
Dormitório

Puxadores de MDF revestidos 
02 portas com cabideiro interno                          
Interna 100% na cor do produto 
08 gavetas 

Di
fe

re
nc

ia
is

1,24m

0,45m
1,25m

Branco - Código 62507 

Nature / Titanio - Código 62509

58



CÔMODA

MONIQUE
Dormitório

02 gavetas com chave

Di
fe

re
nc

ia
is

0,93 m 

1,23 m
0,43 m 

Chocolate / Off White - Código 61958

Castanho - Código 31054 Branco - Código 30673

Chocolate - Código 31053

59



Jatobá – Código 62850

MULTI CÔMODA

MARABÁ
Dormitório

01 porta com 03 prateleiras
06 amplas gavetas com corrediças metálicas
01 ampla prateleira externa
Puxadores em ABS

Di
fe

re
nc

ia
is 1,63m

0,40m
0,96m

Jatobá / Areia - Código 62851 

Branco – Código 62670	

60
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Jatobá – Código 62852

CÔMODA

MÁLAGA 2,5
Dormitório

02 portas com cabideiro em  alumínio
05 gavetas com corrediças telescópicas
Tampo em 25 mm (suporta até 20 kg)
Puxadores em ABS

Di
fe

re
nc

ia
is

1,15m

0,45m
1,31m

Jatobá / Areia – Código 62853	

61



Freijó - Código 62205

CÔMODA

JADE
Dormitório

Tampo MDP DE 25mm
Base MDP 15mm 
Trava nas gavetas
Corrediças Telescópicas

Di
fe

re
nc

ia
is

0,98 m

0,44 m
1,37 m

Branco - Código 62203

Mel / Pérola - Código 62204Rodízios

62



Chocolate / Off White - Código 61957

Castanho - Código 31060 Branco - Código 31639

Chocolate - Código 31059

63

CÔMODA

LÍVIA
Dormitório

Gavetas possuem tamanhos 
diferentes sendo a primeira com chave
Puxadores cromados
Tampo de 25 mm

Di
fe

re
nc

ia
is

1,13 m 

0,98 m
0,43 m 



Chocolate - Código 62300

CÔMODA

RAÍSSA
Dormitório

Pés inclusos

Di
fe

re
nc

ia
is

0,90m

0,40m
1,09m

Ônix - Código 62301

Branco - Código 62302

64
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Branco - Código 62658	

CÔMODA

GISELE
Dormitório

Suporta pesos de até 7kg em suas gavetas e 20kg no tampo
Possui acabamento Touch Alto-Relevo ou Alto Brilho UV 
e Semibrilho parte interna 
Acompanha pezinhos

Di
fe

re
nc

ia
is

0,90m

0,40m
1,10m

Chocolate - Código 62659 

Ônix- Código 62660



6666

Chocolate - Código 31051	

CÔMODA

LARA
Dormitório

Gavetas possuem tamanhos 
diferentes sendo a primeira com chave
Puxadores cromados
Tampo de 25 mm

Di
fe

re
nc

ia
is

1,13m

0,43m
0,63m

Branco - Código 30670 

Castanho - Código 31052 Chocolate / Off White - Código 61956
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MULTI CÔMODA

TURQUESA
Dormitório

Espaço para eletrônico 
Puxadores com acabamento metalizado 
Bronze e na versão Multiflex, branco 
Pés inclusos 
 
As vistas superior, inferior são flex com opção 
de cor na hora da montagem,

Di
fe

re
nc

ia
is

0,99m

0,40m
0,84m

Carvalho Grife / Off White – Código 62513

FLEX

Multi flex - Branco / Branco / Titanium / Azul / Rosa – Código 62512



Mel / Pérola - Código 62209

CÔMODA

EMAS
Dormitório

Tampo MDP DE 25mm
Laterais MDP 12mm
Corrediças telescópicas
Chave na 1° gaveta

Di
fe

re
nc

ia
is

1,10 m

0,43 m
0,68 m

Freijó - Código 62211

Branco - Código 62210
68



Branco	 - Código 62207

CÔMODA

SKY
Dormitório

Tampo MDP 15mm
Corrediças metálicas
Pés inclusos

Di
fe

re
nc

ia
is

1,00 m

0,43 m
0,97 m

Freijó - Código 62206

Mel / Pérola - Código 62208
69



Branco - Código 62298

Chocolate - Código 62299

CÔMODA

FLÁVIA Q
Dormitório

Pés inclusos

Di
fe

re
nc

ia
is

0,90m

0,40m
0,55m

Ônix - Código 62297

70
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  Branco / Branco / Rosa flex – Código 62514

CÔMODA

MOBI
Dormitório

Puxadores champagne e na versão biflex, branco 
Pés inclusos

1,05m

0,40m
0,50m

Di
fe

re
nc

ia
is

Carvalho Grife / Off White – Código 62515

FLEX



Canela - Código 62117

MESA DE CABECEIRA

1818
Dormitório

Estilo retrô
Corrediças telescópicas
Pés em madeira

Di
fe

re
nc

ia
is

0,67 m

0,36 m
0,45 m

Pérola / Nature - Código 62114

MESA DE CABECEIRA

1313
Pés em madeira
1 porta e 1 gaveta

Di
fe

re
nc

ia
is

0,62 m

0,36 m
0,40 m

Pérola - Código 62116

Branco - Código 62115

Branco - Código 62113

72
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Nature / Preto - Código 62614

MESA CABECEIRA

1010 COM USB
Dormitório

Móvel acompanha entrada USB para 
carregamento de celular e outros 
Corrediça: Telescópicas 
Acabamento: Pintura UltraVioleta
Pés inclusosDi

fe
re

nc
ia

is

0,51m

0,36m
0,45m

Perola  / Preto - Código 62613



7474

Canela - Código 62617

MESA CABECEIRA

1515 LUXO
Dormitório

Produzida em mdp 15mm 
Pés palito 30 cm em madeira 
2 prateleiras 
Peso suportado: até 6 kg distribuídos

Di
fe

re
nc

ia
is

0,60m

0,30m
0,33m

Branco - Código 62616 

Perola - Código 62615



Castanho - Código 31333

Branco - Código 31335

Chocolate - Código 31334

MESA DE CABECEIRA

BRUNA
Dormitório

Opção de montagem inferior e superior
Puxadores cromados

Di
fe

re
nc

ia
is

0,56m 

0,36m
0,38m

75



TRELICHE

HIBISCO

Amêndoa - Código 62431

TRELICHE

HIBISCO

SOLTEIRO: 0,90x190cm 

Cama auxiliar com rodízio
Escada inteiriça com chapa de mdf 
Barras laterais em mdf 1,55m

0,96m
1,93m

Branco- Código 62430

Dormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

76



Madeira - Código 61606

TRELICHE

MADEIRA 088
Dormitório

Feita de Pinus
Pés 72x64mm

Di
fe

re
nc

ia
is

1,85m

0,97m
2,01m 77
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TRELICHEDormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

1,80m 

2,00m0,92m 

Imbuia - Código 31531

Castanho  - Código 11568

NÁPOLES

Fabricado em madeira maciça de
reflorestamento Pinus
Possui acabamento rústico
Para colchões 0,78 e 0,88
Dupla furação



Branco - Código 61726

BELICHE

MADRI
Dormitório

Opção para duas Camas de Solteiro
Pintura UV
Estrutura mista MDP/MDF

Di
fe

re
nc

ia
is

1,62m

0,98m
2,00m

Amêndoa - Código 62805

Nature - Código 62804
79
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Imbuia - Código 62019

BELICHE

PORTEIRA
Dormitório Madeira Tauari

Espaço para colchões 0,88
Bitola 45mmX90mm

Di
fe

re
nc

ia
is

1,90m 

1,90m
0,94m 

MadeiraMadeira



Madeira - Código 61873

BELICHE

MADEIRA 088
Dormitório Feita de Pinus;

Pés 72x64mm

Opção para duas Camas de Solteiro

Di
fe

re
nc

ia
is

1,57m

0,87m
2,01m 81
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Amêndoa - Código 30506

BELICHE

ROBUSTA
Dormitório

Espaço para o colchões 0,88
Estrutura em pinus com revestimento em MDF
Pintura UV

Di
fe

re
nc

ia
is

Branco  - Código 30507

1,58 m 

1,98 m0,97 m 
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BELICHEDormitório

Di
fe

re
nc

ia
is

1,60m 

2,00m 0,92m 

Imbuia - Código 31530

Castanho  - Código 10561

MALIBU

Fabricado em madeira maciça de
reflorestamento Pinus
Possui acabamento rústico
Para colchões 0,78 e 0,88
Dupla furação



FLORAL
Dormitório

Ambar - Código 62940 Grade protetora superior e escada
Estrutura em MDF

Maior Versatilidade do produto sendo 
possível usá-la como camas
Suporta Até (kg) 200 kg

1,50m

0,93m
1,99m

Branco- Código 62939

BELICHE

Di
fe

re
nc

ia
is

84
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Branco  - Código 30339

BICAMA

BARI
Dormitório

Espaço para o colchões 0,78
Pés 10x 20 cm
Estrado reforçado
Auxiliar com rodízio

Di
fe

re
nc

ia
is

 0,84m 

2,10m 0,84m 

Cama auxiliar inclusa
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OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Branco fosco / Bétula - Código 62185 Branco fosco / Bétula- Código 62187 

0,92m 

1,12m
0,41m 

23
Medidas 
Cômoda
Fraldário

INFANTILDormitório
Guarda Roupa: Desenvolvido em 100% MDF
Pintura na cor Branco Acetinado Bétula
Pintura e acabamento em U.V que não faz mal a saúde do bebê
Corrediças Telescópicas
Gavetas com sistema de trava de segurança
Pés em madeira maciça
O berço tem sua estrutura de pés e grades com 25 mm
Peso suportado máximo 60kg acompanha varão p/mosquiteiro
Registro do Inmetro 001678/2020
Berço com função sofá

Di
fe

re
nc

ia
is

Medidas 
Berço
3x1

Medidas 
Guarda 
Roupa

0,92m 2,05m 

0,75m 1,10m
1,33m 0,45m 

1
2

3

Colchão americano para berço
Berco tranforma na mini cama

Cômoda com travas anti-tombamento

Branco fosco / Bétula  - Código 62186 

LUDMILA



INFANTIL

LIFE
Dormitório

Berço mini cama 100% MDF sistema de fixação por buchas 3 níveis de altura de estrado,  
Acompanha Kit para transformação em mini cama e suporte mosquiteiro
Produzido 100% em MDF e com grades em PVC resistentes a mordidas
Pintura UV, com acabamento e composição não tóxica
Colchão vendido separadamente Di

fe
re

nc
ia

is

Berço - Branco - Código 62746

Guarda Roupa Flex - Branco / Branco / Madeirado - Código 62748
Cômoda - Branco - Código 62749

0,96m 

0,94m
0,39m 

321
Medidas 
Cômoda
Sapateira

Medidas 
Berço
Mini cama

Medidas 
Guarda 
Roupa

0,81m 1,87m 

0,67m 1,19m
1,32m 0,40m 

1

2

2

FLEX

Berço - Branco / Madeirado - Código 62747
Cômoda - Branco  / Madeirado - Código 62750

Cômoda com 1 porta em acrílico e 4 gavetas 
Possui  1 prateleira. Dobradiças metálicas de pressão 
Acompanha o jogo de pés
Estrutura em MDP 12mm
Acabamento UV atóxico     
Suporta até 30kg por prateleira e 20kg por gaveta

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Foto interna

87



Tinta atóxica
Produtos com pés inclusos
Cômoda com sistema anti tombamento
Para colchão 70 x 130 

Di
fe

re
nc

ia
is

Foto interna

88

Cômoda / Branco fosco/Amadeirado - Código 30009

Roupeiro / Branco fosco/Amadeirado  - Código 12219

Berço  / Branco fosco/Amadeirado - Código 31279

INFANTIL 

DORMITÓRIO ARIEL 
Dormitório

0,64m 

0,97m 

0,76m

0,77m

1,33m 

1,33m 

0,97m 

0,77m
1,33m 

Medidas 
Berço
3x1
Mel

Medidas 
Berço
Mini cama 
Mel

Medidas 
Berço
Sofá
Mel

2

2 3

2

3

3

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Branco - Código 61558

0,92m 1,96m 

0,95m 0,94m
0,43m 0,39m 

Medidas 
Cômoda
Fráldario
Ariel

Medidas 
Guarda- Roupa
Ariel 3pts

1
2

3

BERÇO 3 X1 MEL OPÇÕES



MINI BERÇO MULTIFUNCIONAL 5 EM 1

RUBI
Dormitório

Mini berço para uso, principalmente durante o resguardo, para bebês qua ainda não sentam, ajoelham e nem levantam 
sozinhos. Pode ser levado de um ambiente ao outro sem a necessidade de desmontar.  
Além de sua utilização como berço o produto pode ser reutilizado de acordo com o crescimento da criança 
 
Fabricado em 100% MDF 
Acompanha kit rodízios 
Acabamento acetinado 
Disponível com o colchão 
Estrutura em MDF com grades em PVC resistentes a mordidas
Pintura UV, com acabamento por camadas de verniz foto curado de composição não tóxica
 

Di
fe

re
nc

ia
is

Mini Berço - Branco / Madeirado - Código 62745

Medidas 
Berço
Mini cama

0,80m 

0,43m
0,94m 

Mini Berço - Branco - Código 62744

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

89
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Vingadores - Código 61623

CAMA JUVENIL

CAMA ADESIVADA
Dormitório

0,68m 

0,80m

1,53m 

Para colchão 70 x 150 cm
Barras reforçadas

Diversos personagens

Carros - Código 31626

Minnie - Código 31625

Barbie - Código 31627

Frozen - Código 61603

Homem aranha - Código 61601 Patrulha - Código 61602
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OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

*Não acompanha Base **Imagem Ilustrativa**

Medidas: 

138x30 - CÓDIGO 62996 
158x30 - CÓDIGO 62997
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OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

*Não acompanha Base **Imagem Ilustrativa**

Medidas: 
88x30 - CÓDIGO 62993

138x30 - CÓDIGO 62994 
158x30 - CÓDIGO 62995
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Medidas: 
88x26 - CÓDIGO 62998 

138x26 - CÓDIGO 62999

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

*Não acompanha Base **Imagem Ilustrativa**
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COLCHÃO MOLAS ENSACADAS

GRAN PARADISO
Dormitório

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Tecido 
Antiderrapante

Molas Ensacadas 

88 x 188 x 30	 - CÓDIGO 62941
138 x 188 x 30 - CÓDIGO 62942 
158 x 198 x 30 - CÓDIGO 62943
193 x 203 x 30 - CÓDIGO 62944 

Sistema 
One Side

**Não acompanha BOX**
Imagem Ilustrativa

Tecido matelassê malha 
Revestimento em suede veludo
Euro pillow
Suporta até 110kg
Molas POCKET soft pillow
Possui EPS
Proteção: Antiácaro, antialérgico e Antifúngico

*Base vendida separadamente **Imagem Ilustrativa**

0,88
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COLCHÃO MOLAS ENSACADAS

MONTANA

Tecido 
Antiderrapante

Sistema 
One Side

COLCHÃO MOLAS ENSACADASDormitório

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

450395 - MARROM/BRANCO450395 - MARROM/BRANCO
BASE SOMMIER LISO JACQUARD LINUM PÉ DE MADEIRA (LINUM MARROM)BASE SOMMIER LISO JACQUARD LINUM PÉ DE MADEIRA (LINUM MARROM)

450395 - CINZA/FPRETO/CINZA
BASE SOMMIER BORDADO WAVE RÚSTICO PÉ DE MADEIRA (RÚSTICO CINZA)

450395 - MARROM/BEGE/PAVAO
BASE SOMMIER LISO JACQUARD LINUM PÉ DE MADEIRA (LINUM MARROM)

Revestimento do tampo: Tecido malha
Revestimento lateral: Tecido Jacquard Linum
Revestimento do Euro: Tecido Jacquard Linum
Molas Ensacadas Individualmente
Suporte de peso: 120kg 

*Base vendida separadamente **Imagem Ilustrativa**

Molas Ensacadas 

88 x 188 x 33 - CÓDIGO 62887    
138 x 188 x 33 - CÓDIGO 62888	
158 x 198 x 33 - CÓDIGO 62889	
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COLCHÃO

IMPERADOR SUPERLASTIC
Dormitório

Camada D33 de conforto de 4cm,com laterais em Suede
Molas Superlastic FIRM Alt. 15 cm sem Bordas
Proteção: Antiácaro, antialérgico e Antifúngico
Manta de Poliéster Acrílica
Suporta até 150kg 
EPS com 10 cm 
 
*Base vendida separadamente **Imagem Ilustrativa**

Di
fe

re
nc

ia
is

0,33m

Medidas: 
88x33 - CÓDIGO 61920
138x33 - CÓDIGO 61919
158x33 - CÓDIGO 61921

1,88m/1,98
0,88m/1,38m/1,58m

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO
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COLCHÃO MOLAS ENSACADASDormitório COLCHÃO MOLAS ENSACADAS

BARCELONA
Dormitório

Tecido 
Antiderrapante

Sistema 
One Side

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Tecido Em Malha (Matelasse)/Espuma D20
Indicado para Biótipo de até 120kg.
Pillow Top
Camada extra de conforto, o design acompanha o restante do colchão.
Polyframe

Sistema de bordas de espuma de alto suporte, que proporciona maior firmeza 
nas laterais do colchão.

Molas Ensacadas 
  
138 x 188 x 30- CÓDIGO 62890	
158 x 198 x 30- CÓDIGO 62891
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COLCHÃO

MOLAS PRIME BLACK
Dormitório Camada D26 de conforto com Lateriais em SUEDE

Suporta até 120kg
Molas POCKET com altura de 15cm
Manta de Espuma Dens. 28 espessura 4 cm
Proteção: Antiácaro, antialérgico e Antifúngico
EPS (Poliestireno Expandido) - 12cm

*Base vendida separadamente **Imagem Ilustrativa**

Medidas: 
88x32 - CÓDIGO 62273

138x32 - CÓDIGO 62272
158x32 - CÓDIGO 62274

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

1,38

1,58

0,88
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COLCHÃO MOLAS ENSACADASDormitório COLCHÃO MOLAS ENSACADAS

SIENA
Dormitório

Tecido 
Antiderrapante

Sistema 
One Side

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

450609 - CINZA/FPRETO
BASE SOMMIER BORDADO POLIÉSTER PÉ DE PVC
(POLIÉSTER CINZA)

Revestido em tecido 100% poliéster 
Espuma principal D26 (Densidade da Espuma) 
Possui uma fina camada de espuma D20 na parte superior do colchão, para 
garantir maior maciez 
Molas ensacadas individualmente 
Bordas em EPS 
Suporta até (kg): 110 kg

Molas Ensacadas 
  
88 x 188 x 30   - CÓDIGO 62885	
138 x 188 x 30 - CÓDIGO 62886
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COLCHÃO

PRIME COIL VERTICOIL 24
Dormitório Medidas: 

88x24- CÓDIGO 61618 
138x24 - CÓDIGO 30721

Molas Superlastic com 15cm de altura
Tecido Poliéster Chuviscado Cinza 
Espuma D26 nas bordas 
Suporta até 100kg

Base vendida separadamente **Imagem Ilustrativa**Di
fe

re
nc

ia
is

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

0,88
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COLCHÃO

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Tecido 
Antiderrapante

Sistema 
One Side

Dormitório

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

VALÊNCIA
Dormitório

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Tecido 
Antiderrapante

Molas Ensacadas 
  
88 x 188 x 28 - CÓDIGO 62693 
138 x 188 x 28 - CÓDIGO 62694 
	Sistema 

One Side

Estrutura em Molas Superpocket (Ensacadas Individualmente) 
Europillow 
Tratamento Antialérgico e Antiácaro 
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COLCHÃO

PRIME COIL 20
Dormitório Molas Superlastic com 15cm de altura

Tecido 100% Poliéster Chuviscado Marrom
Espuma D26 nas bordas 
Suporta até 100kg

Base vendida separadamente **Imagem Ilustrativa**Di
fe
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is

0,20m

Medidas: 
88x20 - CÓDIGO 61620 
138x20  - CÓDIGO 61619

1,88m
0,88m/1,38mOCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

0,88
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COLCHÃODormitórioDormitório

VAN GOGH D33

Tecido 
Antiderrapante

D33 com Pillow Top/ EPS 

88 x 188 x 29   - CÓDIGO 62882 
138 x 188 x 29 - CÓDIGO 62883 
158 x 198 x 29 - CÓDIGO 62884	

Resistência: Espuma Convencional D33
Revestimento do tampo: Tecido malha
Revestimento lateral: Tecido Poliéster
suporta até (kg): 120 kg

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Sistema 
One Side

450236 - VERMELHO/BRANCO
BASE SOMMIER BORDADO GRANITE PÉ DE PVC (GRANITE VERMELHO)

450236 - CAQUI/MARROM/PLW
BASE SOMMIER BORDADO POLIESTER PÉ DE PVC (POLIÉSTER MARROM CAFÉ)
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COLCHÃO

ORTHO QUALITY 
CONFORT D28

Dormitório

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Tecido 
Antiderrapante

88 x 188 x 25  - CÓDIGO 61984
138 x 188 x 25  - CÓDIGO 61983 

Colchão com densidade D28
Euro Pillow
Com EPS
25 cm altura

**Não acompanha BOX**
Imagem Ilustrativa

Sistema 
One Side
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COLCHÃO

D45
Dormitório

138X19 D45 BORDADO - CÓDIGO 62880 
158X19 D45 BORDADO - CÓDIGO 62881

Estrutura composta por Espuma D45
1 Lâmina De Poliestireno Expandido 
Com Um Tampo Em Bordado E Tecido Poliéster 
Suporta Até 150 Kg

Suporta 150kg 
Tecido Stretch

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Sistema 
Dupla face
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COLCHÃO

GUARDA COSTAS D33
Dormitório 088x17 D-33 BORDADO  - CÓDIGO 62990 

138x17 D-33 BORDADO  - CÓDIGO 62991
 Suporta 100kg

Tecido Stretch

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Sistema 
Dupla face

Tecido Poliester



107

COLCHÃO

D33
Dormitório 088x16 D-33 BORDADO  - CÓDIGO 62878 

138x16 D-33 BORDADO  - CÓDIGO 62879
 Suporta 100kg

Tecido Stretch

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Sistema 
Dupla face

Tecido Poliester
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COLCHÃO

GUARDA COSTAS D23
Dormitório 088x14 D-23 BORDADO  - CÓDIGO 62988 

138x14 D-23 BORDADO  - CÓDIGO 62989
 Suporta 80kg

Tecido Stretch

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Sistema 
Dupla face

Tecido Poliester
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COLCHÃO

D23
Dormitório

088x14 D23 BORDADO   - CÓDIGO 62874 
088x16 D23 BORDADO   - CÓDIGO 62876 
138x14 D23 BORDADO   - CÓDIGO 62875 
138x16 D-23 BORDADO  - CÓDIGO 62877

Suporta 80kg
Tecido strech

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Sistema 
Dupla faceTecido Poliester
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COLCHÃO

GUARDA COSTAS D20
Dormitório 078x12 D-20 Liso  - CÓDIGO 62985 

088x12 D-20 Liso  - CÓDIGO 62986 
138x12 D-20 Liso  - CÓDIGO 62987
 

Suporta 60kg
Tecido Stretch

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Sistema 
Dupla face

Tecido Poliester
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COLCHÃO

D20
Dormitório

078x12 D-20 LISO  - CÓDIGO 62869 
078x14 D-20 BORDADO  - CÓDIGO 62872 
088x12 D-20 LISO  - CÓDIGO 62870 
088x14 D-20 BORDADO - CÓDIGO 62873 
138x12 D-20 LISO  - CÓDIGO 62871 

Suporta 60kg
Tecido stretch

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO

Sistema 
Dupla faceTecido Poliester
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COLCHÃO

JUVENIL MINI-CAMA E BERÇO
Dormitório

060x10x130 D-18 - liso  - CÓDIGO 62866
070x10x130 D-18 - Americano-liso - CÓDIGO 62867
070x12x150 D-18 - Bordado - CÓDIGO 62868

Tampo em tecido 100% poliéster liso
Laterais em tecido Jacquard Linum
Espuma D18 (muito macio)

070X12X150 D-18 BORDADO Suporta 30kg
Tecido stretch

OCP 0000

Registro
XXX XXX/ANO
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CONJUGADO MOLAS ENSACADAS

JOY
Dormitório

Molas Ensacadas 

88 x 52 - CÓDIGO 62983 
138 x 52 - CÓDIGO 62982 
 

**Imagem Ilustrativa**

Tratamento: Antiácaro, Antialérgico, Antibactéria, Antifungo e Antimofo. 
Altura dos pés: 12cm 
Molas Ensacadas Leggett Platt - 10 cm 
Suporte de Peso: 100kg por pessoa 

0,88



88 x 188 X 52  - CÓDIGO 62362 
79 x 198 x 52 - CÓDIGO 62357
138 x 188 X 52  - CÓDIGO 62046
96 x 203 X 52  - CÓDIGO 62358- BEGE SOB ENCOMENDA 

Pistão à gás
Tecido Suede
Pés de madeira em eucalipto

BASE BOX COM BAÚ

CASAL 1,40

Dormitório

114



CONJUGADO

ORTOPÉDICO ESPUMA 

Dormitório

   88 x 188 X 52  - CÓDIGO 61608
138 x 188 X 52  - CÓDIGO 61607

Estampas diversas

SOLTEIRO

CASAL
115
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BASE BOX

CASAL 1,40 SOLTEIRO 0,90

Dormitório

69 X 188 X 28 SUEDE PRETO - CÓDIGO 62788
79 X 198 X 28  SUEDE PRETO - CÓDIGO 62685 
88 X 188 X 28  SUEDE PRETO - CÓDIGO 62684 
138 X 188 X 28  SUEDE PRETO - CÓDIGO 62666 
 
138 X 188 X 28  TECIDO PRETO - CÓDIGO 62029 
 

88 X 188 X 28  SUEDE MARROM - CÓDIGO 62091 
138 X 188 X 28 SUEDE MARROM  - CÓDIGO 62090 

Cores: Preto ou Marrom
Tecido Suede ou poliéster   

SOLTEIROCASAL 
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BASE BOX

NEW BASE
Dormitório Códigos:

79 x 30 - Marrom - CÓDIGO 62967
79 x 30 - Preto - CÓDIGO 62968
79 x 30 - Bege - CÓDIGO 62969 

88 x 30 - Marrom - CÓDIGO 62970
88 x 30 - Preto - CÓDIGO 62971
88 x 30 - Bege - CÓDIGO 62972

138 x 30 - Marrom - CÓDIGO 62973
138 x 30 - Preto - CÓDIGO 62974
138 x 30 - Bege - CÓDIGO 62975

Tecido Sued 
30cm de altura
07 pés inclusos 

0,88

**Imagem Ilustrativa**



Pintura UV
Corrediças Telescópicas
Puxadores em perfil
Tampo em mármore BP
Vidro Reflecta Bronze

BALCÃO 1,20 - A: 0,87m L: 1,20m P: 0,51m
BALCÃO 0,80 - A: 0,89m L: 0,80m P: 0,53m
TAMPO PARA BALCÃO 1,20 - A: 0,02m L: 1,20m P: 
0,53m

AÉREO DE GELADEIRA - A: 0,42m L: 0,80m P: 0,33m
AÉREO 1,20 - A: 0,85m L: 1,20m P: 0,33m
AÉREO 0,80 - A: 0,85m L: 0,80m P: 0,33m 

TORRE 70 VIDRO - A: 2,36m L: 0,70m P: 0,51m 

**Imagem Ilustrativa**

Di
fe

re
nc

ia
is

2,36m

0,33m 0,53m
3,50m

118

MODULADA

LÍNEA 

Pátina / Avelã / Mooca 

Cozinha

Código 61950

Código 61945
Código 61947

Código 61949

Tampo - Código 61884

Código 61948	

Código 61946



07 Peças
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Cinamomo / Grafite

MODULADA

CONFORT
Cozinha Corrediças Telescópicas

Pistão à gás
Vidro reflecta
Pés com regulagem

Paneleiro simples - CÓDIGO 61662 
Armário 0,60 - CÓDIGO 62717 
Armário 1,20 Basc.- CÓDIGO 61663 
Armário Gel-CÓDIGO 61665 
Pan.: 1 porta 04 Gav -CÓDIGO 61668 
Gabinete 0,60 04 gav -CÓDIGO 61666 
Gab,: 1,20 02 P -CÓDIGO 61667

Di
fe

re
nc

ia
is

2,16 m 

3,66 m
0,47 m 

1  - Paneleiro simples - A: 2,16m L: 0,46m P: 0,45m
2 - Armário 0,60 - A: 0,72m L: 0,60m P: 0,30m
3 - Armário 1,20 Basc.: - A: 0,72m L: 1,20m P: 0,30m 
4 - Armário Gel.: 0,80 - A: 0,32m L: 0,80m P: 0,30m 
5 - Pan.: 1 porta 04 Gav.: - A: 2,16m L: 0,60m P: 0,45m
6 - Gabinete 0,60 04 gav - A: 0,96m L: 0,60m P: 0,47m
7 - Gab,: 1,20 02 P - A: 0,96m L: 1,20m P: 0,47m

Grafite / Branco

Código  
62715

Código  
62717

Código  
62118

Código  
62719

Código  
62721

Código  
62716

Código  
62720
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2,16m 

0,47m 

Tannat /  Legno Crema

Pistão à gás
Pés com regulagem
Puxadores com ponteiros cromados
 
*** Vendida sem nicho

MODULADA

EVOLUTION 
Cozinha 1 - Pan.: 1 porta 4 Gav.: - A: 2,16 m L: 0,67 m  P:0,46m

2 - Armário 1,20 Basc.: - A: 0,62 m L: 1,20m P:0,31m 
3 - Armário Gel.: 0,80 - A: 0,32 m L: 0,80 m P:0,31m 
4 - Armário 0,60 - A: 0,62 m L: 0,61 m 0,31m
5 - Paneleiro simples 2p - A: 2,16 m L: 0,46 m 0,47m
6 - Gab,: 1,20 2p - A: 0,96 m L: 1,20 m 0,50m
7 - Gab,: 0,60 4 Gav.: - A: 0,96 m L: 0,60 m P: 0,47m
8 - Armário canto 1p - A: 0,62 m L: 0,68 m P: 0,68m
9 - Gabinete canto 1p - A: 0,96 m L: 0,68 m P: 0,68m
10 - Cantoneira 5107 - A: 2,02 m L: 0,31 m P: 0,31m

Medidas cantos
2,54m 2,86m

Código  
62738

Código  
62743

Código  
62742

Código  
62739

Código  
62741

Código  
62740

Código  
62736

Código  
62739

Código  
62737

Código  
62734
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Di
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is 2,14m 

3,77m 

Branco / Lacca

Natura / Preto

Gavetas com corrediças telescópicas 
Portas com dobradiças de 35 mm
Estrutura em MDP 15 mm
Tampos dos balcões em MDP 25 mm
Sobre geladeira com pistão à gás
Armário aéreo com portas de vidro fumê

MODULADA

FAVORITA
Cozinha

1 - Paneleiro Microondas: - A: 2,14m L: 0,59m  P: 0,46m
2 - Armário 1,20: - A: 0,73m L: 1,20m P:0,31m 
3 - Armário Gel.: 0,80 - A: 0,32m L: 0,80m P:0,31m 
4 - Armário 0,60 - A: 0,60m L: 0,59m 0,31m
5 - Paneleiro simples 2p - A: 2,14m L: 0,59m P: 0,46m
6 - Balcão com Tampo: 1,20 - A: 0,98m L: 1,20 m P: 0,47m
7 - Balcão com Tampo 0,60: - A: 0,98m L: 0,59m P: 0,47m

Código  
62482

Código  
62494

Código  
62490

Código  
62492

Código  
62484

Código  
62486

Código  
62488

Código  
62483

Código  
62495

Código  
62491

Código  
62493

Código  
62485

Código  
62487

Código  
62489

0,46m 
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3,50m 
0,49/0,29m 

Carvalho / Branco

Carvalho / Grafite

Produzido em MDP e 15mm 
Amplo espaço interno 
Pés de PVC resistentes 
Dobradiças metálicas 
Acabamento em verniz alto brilho e fosco

MODULADA

PAOLA
Cozinha

1 - Armário 1,20: - A: 0,68m L: 1,20m P:0,29m 
2 - Balcão com Tampo: 1,20 - A: 0,84m L: 1,20 m P: 0,49m 
3 - Paneleiro 4 portas 3700 - A: 2,14m L: 0,70m P: 0,47m 
4 - Armario aereo 2 Pts 0,80- A: 0,68m L: 1,20m P: 0,29m 
5 - Balcão 2 pts - A: 0,84m L: 0,80m P: 0,49m 
6 - Armário geladeira - A: 0,37m L: 0,80m P: 0,29m

Código  
62535

2,14m 

Código  
62537

Código  
62543

Código  
62545

Código  
62541 Código  

62534

Código  
62542

Código  
62539

Código  
62544

Código  
62536 Código  

62538
Código  
62540



1 - Paneleiro Microondas - A:1,96m L: 0,61m P: 0,39m
2 - Armário aéreo 1,20 Basc.: - A: 0,73m L: 1,20m P: 0,29m 
3 - Armário geladeira 0,70 -  A: 0,30 m L: 0,70 m P: 0,29 m
4 - Balcão Duplo -  A: 0,83 m L:1,20 m P: 0,39 m

MODULADA

123

Di
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1,96m 

2,51m
0,39m 

Espaço para microondas
Pistão à gás
Tampo de 25 mm
Opção com montagem com pés
Corrediça telescópica

JADE
Cozinha

Castanho / Ônix 

Código  
62288

Código  
62324

Código  
62287

Código  
62323

Código  
62325

Código  
62290

Código  
62326

Código  
62289

Castanho / Off White
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Atacama / Off White

Vidro Reflecta 
Balcão opcional
Pés inclusos
Puxadores em perfil

Atacama / Preto

COMPACTA

CLARA
Cozinha

2,07m 

2,50m

0,38m 
0,48m 

Compacta: A: 2,07m L: 2,50m P: 0,38m Balcão: A: 0,84m L: 1,20m P: 0,48m

Compacta: Código 61915
Balcão: Código 61914

124

Compacta: Código 31551
Balcão: Código 31552



125

Di
fe

re
nc

ia
is

1,93m 

2,50m
0,42m 

Freijó / Gris

Nogueira / Off White

Espaço para microondas
Vidros espelhados
Tampo em MDF
Pintura UV

BALCÃO OPCIONAL

Cozinha compacta: A: 1,93m L:2,50m P: 0,42m
Balcão: A: 0,86m L: 1,20m P: 0,42m

COMPACTA

VERSALHES
Cozinha

Compacta: Código 31526
Balcão: Código 31527

Compacta: Código 62686 
Balcão: Código 62687
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2,20m 
0,37m 

Freijó / Branco

Freijó / Grafite

COMPACTA 

VITA 04 PEÇAS
Cozinha 2,00m Di

fe
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is

Acabamento interno e externo em pintura UV
Drobradiças metálicas de pressão 26mm
Duas gavetas com corrediças metálicas
Possui duas portas com detalhe em vidro
Pés em PVC com regulagem
Puxadores em ABS

Compacta: Código 62952 
Balcão: Código 62954

Compacta: Código 62953 
Balcão: Código 62955
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2,10m 

Compacta - Preto / Atacama - Código 62689

Balcão - Preto / Atacama - Código 62692

Compacta - Atacama / Off White - Código 62690

Balcão - Atacama / Off White - Código 62692

COMPACTA

JUMA NEW
Cozinha

1 - Cozinha compacta: - A: 2,00m L: 2,10m P:0,36m 
2 - Balcão - A: 0,84m L: 0,90 m P: 0,39m

0,39/0,36m 
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2,31m 
0,36m 

Compacta - Castanho / Chumbo - Código 62599

Balcão - Castanho / Chumbo - Código 62600

Compacta - Noce / Off White - Código 62796

9 Portas 1 Gaveta Estrutura Em Mdp Corrediça Metálica 
Vários Arranjos E Montagem

COMPACTA

TURIM
Cozinha

Balcão - Noce / Off White - Código 62797

1,85m 
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1,89m 
0,38m 

1,49m 

Preto / Atacama - Código 62948

COMPACTA

SMART
Cozinha

Com 4 Portas, 2 Gavetas e 1 nicho
Pintura UV

Atacama / Off White  - Código 62947

Di
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is



Branco - Código 62950

Freijó / Grafite - Código 63011
130
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1,65m 
0,35m 

Freijó / Branco - Código 62951

Acabamento interno e externo em pintura UV
Drobradiças metálicas de pressão 26mm
Possui uma gaveta com corrediças metálicas
Puxadores em ABS
Cozinha suspensa

COMPACTA 

BELÍSSIMA
Cozinha

1,35m 
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1,20m 
0,47/031m 

Natura / Preto

Branco / Lacca

Gavetas com corrediças telescópicas 
Portas com dobradiças de 35 mm
Estrutura em MDP 15 mm
Tampo do balcão em MDP 25 mm
Armário aéreo com portas de vidro fumê

KIT

VARANDA FAVORITA
Cozinha

1 - Armário 1,20: - A: 0,73m L: 1,20m P:0,31m 
2 - Balcão com Tampo: 1,20 - A: 0,98m L: 1,20 m P: 0,47m

Código  
62490

Código  
62486

Código  
62491

Código  
62487

131



132

2,18m 
0,45m 

Cinamomo / Off White - Código 62862

Cinamomo / Grafite - Código 62863

KIT	

PETRA
Cozinha 2,00m Di

fe
re

nc
ia

is

Tipo de dobradiça da porta 
Metálica de pressão
Puxador da porta MDF
MDP/MDF 15mm
Pintura UV
11  Pés
Corrediça Telescópica
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1,60m 
0,45m 

Cinamomo / Off White - Código 62864

Cinamomo / Grafite - Código 62865

KIT	

MONTE REY
Cozinha 2,00m Di

fe
re

nc
ia

is

MDP/MDF 15mm
Pintura UV Acetinado
8 Pés
Puxadores em MDF 
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Atacama / Off White  – Código 31554	

Atacama / Grafite  – Código 62669	

KIT

MIRELA
Cozinha 1,94 m

0,39 m
1,84 m

Pés inclusos

Di
fe

re
nc

ia
is
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Di
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re
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ia
is

2,00m 
0,46m 

Freijó / Off White - Código 62598

Excelente acabamento revestido em pintura UV, que dá maior destaque à cor

Design contemporâneo

KIT

ANDREA
Cozinha

1,60m 
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Di
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1,40m
0,39m 

Atacama / Grafite  – Código 62668

Atacama Tx / Off White  – Código 31553

KIT

MILA
Cozinha

Espaço para microondas
Amplo espaço interno
Pés inclusos 
Fundo inteiriço 1,94m 
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1,72m 

1,22m
0,37m Di

fe
re

nc
ia

is

Freijó / Branco  – Código 63016

Freijó / Grafite  – Código 63017
Pés inclusos
Pintura UV

KIT

LISBOA
Cozinha
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Di
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1,21m 
0,43m 

 Atacama / Off White - Código 62547

Atacama / Grafite - Código 62546

Acompanha Pés 
Puxador da Porta madeira 
Tipo de dobradiça 
Corrediça da Porta: Metálica

KIT

3308
Cozinha

1,68m 
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1,72m 

0,92m
0,37m 

Freijó / Branco  – Código 63018

Freijó / Grafite  – Código 63019

KIT

PARIS
Cozinha

Di
fe

re
nc

ia
is

Pés inclusos
Pintura UV
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Di
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is

0,91m 

0,38m 

Atacama/Off White - Código 62548

Atacama / Grafite - Código 62549

Acompanha pés 
Puxador da Porta em madeira 
Tipo de dobradiça 
Corrediça da Porta: Metálica

KIT

3306
Cozinha

1,68m 



FRUTEIRA
TALITA

Castanho / Branco – Código 31391

Branco – Código 31392

1,00 m 

0,39 m

0,37 m 

Di
fe

re
nc

ia
is

Pés inclusos
Pintura UV

141

KITCozinha

BALI

Branco – Código 62354 Freijó / Branco – Código 63014 Freijó / Grafite – Código 63015

1,72m

0,62
0,37m 
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FOGÃO

MFV4BB 4 BOCAS AUTOMÁTICO TP VIDROCozinha

0,87 m0,87 m

0,6
1m

0,6
1 m

0,48 m0,75 m

Preto Fosco  – Código 62965

Preto Fosco  – Código 62966

Bivolt
Bivolt

FOGÃO

MFV5BB 5 BOCAS AUTOMÁTICO TP VIDRO

Mesa de vidro temperado | Acendimento automático total | Botões removíveis e sobrepostos na mesa
Grades individuais de aço esmaltado| Grades com 6 pontos de apoio e sistema exclusivo de encaixe
Um queimador Ultra Chama (3.700W de potência) | Dois queimador Família (2.000W de potência)
Dois queimadores Médios (1,700W de potência) | Queimador do forno (2.600W de potência)
Forno total clean com amplo visor | Forno com uma grade ajustável em dois níveis de altura
Forno com válvula de segurança | Puxador do forno em aço com abertura ergonômica | Pés pretos e altos
Tipo de Gás - GLP (Conversível para GN)

Di
fe

re
nc

ia
is
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FOGÃO

MFI5BB 5 BOCAS AUTOMÁTICO
Cozinha

Acendimento automático total  | Tensão (V): Bivolt*
Forno Total Clean e visor panorâmico com 82 litros
Queimador família para mais agilidade
Sistema GLP - conversível para GN
Botões removíveis para fácil limpeza
Medidas do forno: A:30,5 x L:64 x P:41
Peso do produto: 23,1 Kg; 01 queimador Ultra Chama 
com 3700 watts de potência
02 queimadores Família com 2000 watts de potência
02 queimadores Médio com 1700 watts de potência
Potência do queimador do forno com
2600 watts de potência

Di
fe

re
nc

ia
is

0,87 m

0,5
5 m

0,75 m

Preto Fosco  – Código 62039

Branco  – Código 62038 Bivolt
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Branco – Código 62962

FOGÃO

MFI4BB 4 BOCAS AUTOMÁTICO 
Cozinha

Acendimento automático total  | Tensão (V): Bivolt*
Forno Total Clean e visor panorâmico com 48 litros
Queimador família para mais agilidade
Sistema GLP - conversível para GN
Botões removíveis para fácil limpeza
Peso do produto: 16,8 Kg
Dimensões internas do forno (cm): A:30,5 x L:38 x P:41
01 queimador Família com 2000 watts de potência
03 queimadores Médio com 1700 watts de potência
Queimador do forno com 1900 watts de potência

Di
fe

re
nc

ia
is

0,87 m

0,5
5 m

0,48 m

Preto Fosco  – Código 62961

Bivolt
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FOGÃO

MFI4BA 4 BOCAS
Cozinha

Queimador Família para mais agilidade
Forno com Total Clean e visor panorâmico com 48 litros
Botões removíveis para fácil limpeza
Acendimento Manual
Pés altos. Mais praticidade na hora da limpeza
Sistema GLP - Conversível para GN
Dimensões internas do forno (cm): A:30,5 x L:38 x P:41
01 queimador Família com 2000 watts de potência
03 queimadores Médio com 1700 watts de potência
Potência do queimador do forno de 1900 watts 

Di
fe

re
nc

ia
is

0,87 m

0,55 m
0,48 m

Branco – Código 62958

Preto Fosco  – Código 62957
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0,35m 

0,58m 0,48m 

Preto Fosco  – Código 62816

FORNO ELÉTRICO

FRATELLO 44L
Cozinha

Di
fe

re
nc

ia
is

Timer de até 120 minutos | Forno Total Clean | Grill Dourador
Volume Interno do forno de 44 litros | Menos consumo de energia
Grade com três opções de altura | Bandeja coletora de resíduos 
Isolamento térmico | Janela de Exaustão | 110V 
Potência: 1800W - (900W superior / 900W inferior)
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0,10m 

0,68m 0,44m 

Preto  – Código 62815

COOKTOP

MCG115BG1 5 BOCAS
Cozinha

Di
fe

re
nc

ia
is

Mesa de vidro temperado | Grades com 6 pontos de apoio | Tensão (V): Bivolt*
Acendimento superautomático | Grades individuais de arame
Sistema especial de encaixe das grades | Queimadores selados e de aço esmaltado
Um queimador Ultra Chama de 2,4KW | Quatro queimadores Semirrápidos de 1,7KW
Potência Queimador Ultra Chama: 2.400W | Potência Queimador Semirrápido: 1.700W



Di
fe

re
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ia
is

0,80m 

0,50m 

Branco - Código 62332

BALCÃO

PIA 1.20
Cozinha

Não acompanha o tampo.

Pés inclusos

Pés inclusos

Branco - Código 62577

BALCÃO

PIA 1.50
Cozinha

1,50 
0,50m 

Freijó / Branco -  Código 63008

Freijó / Grafite  -  Código 63009

Freijó / Branco - Código 63006

Freijó / Grafite - Código 63007
1,20m 

0,81m 

Di
fe

re
nc

ia
is
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0,81m 

BALCÃO

PIA POP 1.57
Cozinha

PIA 

PIA INOX COM VÁLVULA  
1,20/1,50/1,60

Pia inoxidável
Espelho traseiro concretado
Cuba Novita - melhor escoamento da água 
70

Di
fe

re
nc

ia
is

1,20

1,50

0,03m

Acompanha Válvula

0,53m
1,20m/1,50m 

1,60 Código 62644

Código 62165

Código 61612

Branco - Código 62596

Noce / Off White - Código 62597

0,51m 
1,57m 

**Não acompanha pia**
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0,51m 

Balcão - Noce / Off White - Código 62595

 Aéreo - Noce / Off White - Código 62649

Balcão - Branco - Código 62160

Aéreo - Branco - Código 62648

BALCÃO

PIA POP 1.20
Cozinha

Di
fe

re
nc

ia
is

Puxador Alça Abs 128mm					   
Abertura De 90°
Mdp 15mm					   
Puxador Astra 128 Mm					   
5 Kg (Verificar Manual De Montagem)

0,81m 

1,20m 
0,29m 

0,44m 

1,18m 

150
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Branco - Código 62422

BALCÃO COOKTOP

1,05
Cozinha

Tamanho para 4 bocas
Tamanho para 5 bocas adaptável

Di
fe

re
nc

ia
is

0,83m

0,53m
1,05m

Noce / Off White  - Código 62148
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Branco Lacca - Código 62503

BALCÃO COOKTOP

MASTER 0,70
Cozinha

Tamanho para 4 bocas

Di
fe

re
nc

ia
is

Natura / Preto - Código 62502

0,90m

0,52m
0,70m



FRUTEIRA

BELIZE NEW

Nogal  / Branco  – Código 31325

Branco – Código 31324

Di
fe

re
nc

ia
is

Pés inclusos
Função Multiuso
Cestos metálicos
Puxadores em ABS

153

FRUTEIRACozinha

DIVA NEW

0,89m 

1,03m
0,38m 

Nogal / Branco – Código 30332

Branco – Código  30333	

Di
fe

re
nc

ia
is

Puxadores cromados
Pés inclusos
Função Multiuso
Cestos metálicos
Puxadores em ABS

0,89m 

0,68m
0,38m 
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FRUTEIRA FRUTEIRACozinha

ISIS NATASHA

Castanho / Branco – Código 31066 Castanho / Branco – Código 31384

Branco – Código 31065 Branco  – Código 31385

0,82m 1,00m 

0,92m
0,68m

0,37m 0,37m 

Di
fe

re
nc

ia
is

Com Rodízios
Cestos metálicos para ambos
Puxadores cromados
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Freijó / Branco – Código 63012

Branco – Código 62340

Cozinha

Di
fe

re
nc

ia
isFRUTEIRA

AMANDA

Pés inclusos
Cestos de aço

0,79 m

0,38 m
0,95 m



Freijó / Branco – Código 63010 Branco – Código 62337Branco – Código 62335 Freijó / Branco – Código 63013

BALCÃO FRUTEIRA

VIENA RÉGIA
Cozinha

Pés inclusos Pés inclusos
Cestos de aço

Di
fe

re
nc

ia
is

Di
fe

re
nc

ia
is

0,89m 0,89 m

0,39 m 0,39 m 
0,38 m 0,38 m 
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BALCÃO BALCÃOCozinha

3070 3075

Nogal / Branco – Código 62271 Nogal / Branco – Código 62059

Branco – Código 62270
Branco – Código 62060

1,22 m 
1,22 m 

0,67 m 
0,67 m 

0,42 m 
0,42 m 

Di
fe

re
nc

ia
is

Di
fe

re
nc

ia
is

Puxadores em ABS
Pés inclusos

Puxadores em ABS
Pés inclusos
Cestos metálicos



Branco – Código 62333

BALCÃO

DENVER
Cozinha

Puxadores Cromados
Pés Inclusos

Di
fe

re
nc

ia
is
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BALCÃO

DUNAS

0,79 m 0,79 m 

0,61 m
0,61 m

0,37 m 0,37 m 

Branco – Código 62334

Di
fe

re
nc

ia
is

Pés inclusos 
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Branco - Código 62664

BALCÃO

CARLA
Cozinha

0,82m

0,37m
0,39m

Castanho / Off White - Código 62665

1 gaveta com corrediças metálicas 
1 porta com prateleira interna para armazenamento de itens diversos e pezinhos

Di
fe

re
nc

ia
is
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Noce / Off White  – Código 61818

CONJUNTO NEW CHARM 1,50 C/06 CADEIRAS

Estrutura em MDF
Tampo de 22mm
Pintura UV

Di
fe

re
nc

ia
is

0,76m

0,76m
1,50m

Castanho / Off White  – Código 61820

Cozinha MESA



Madeira /  Amêndoa  – Código 61547

Di
fe
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nc

ia
is

Madeira / Off White  – Código 61824

Madeira /  Amêndoa  – Código 31139

0,76m 
0,77m 

1,06m
1,50m

0,77m 
0,77m 

6 
C

A
D

EI
R

A
S

4 
C

A
D

EI
R

A
S

Estrutura em MDF
Pés de 25mm
Cadeira: Alt - 0,92m

PRAIANA 4/6 CADEIRAS

161

Código 61967

Cozinha MESA
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Castanho / Off White  – Código 61819

CONJUNTO NEW CHARM 1,10 C/04 CADEIRAS

Pintura UV
Estrutura em MDF 
Tampo de 22mm

Di
fe

re
nc

ia
is

0,76m

0,76m
1,10m

Noce / Off White  – Código 61747

Cozinha MESA
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Branco / Preto  – Código 61821

CONJUNTO TALITA 1,10 C/04 CADEIRAS

Pintura UV
Estrutura em MDF
Tampo de 15mm

Di
fe

re
nc

ia
is

0,76m

0,76m
1,10m

Noce / Linho  – Código 61747

Cozinha MESA



Di
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is

Mesa : Tubo 3 ” 
Tampo Granito 1,40 x 75
Acabamento martelado 
Pintura eletrostática 
Cadeira: Alt - 1,06m - Tubo 1 1/4”

0,75m
1,40m 164

Prata martelado  – Código 61469

Prata martelado  – Código 31707

Branco martelado – Código 31706

Branco martelado  – Código 31467

PARATI 1,40 X 0,75 GRANITO 
C/06 CADEIRAS 104

MESA TUBULARCozinha

0,75m
1,40mIMAGEM ILUSTRATIVA

Di
fe

re
nc

ia
is

Mesa : Tubo 3 ” 
Tampo Granito 1,20 x 75
Acabamento martelado 
Pintura eletrostática 
Cadeira: Alt - 1.06m - Tubo 1 1/4”

6 
C

A
D

EI
R

A
S

4 
C

A
D

EI
R

A
S

PARATI 1,20 X 0,75 GRANITO C/04 CADEIRAS 104
MESA TUBULAR



Branco / Martelado – Código 61544

Prata / Martelado – Código 61543

MESA TUBULAR

DISPONÍVEL NA COR 
BRANCO / MARTELADO

ATALAIA 1,40 X 0,75 ARDÓSIA 
C/06 CADEIRAS 201

Cozinha

Tubo da Mesa  de 3”
 Pintura Eletrostática
Tampo em Ardósia Preto
Cadeira 201 tubo de 11/4’’ A: 0,96m

Di
fe

re
nc

ia
is

0,75m
1,40m

0,75m
1,40m

Branco / Martelado  – Código 61541

Prata martelado – Código 61542

Di
fe

re
nc

ia
is

Tubo da Mesa  de 2”
 Pintura Eletroestática
Tampo em Ardósia Preto
Cadeira 201 tubo de 11/4’’ A: 0,96m

4 
C

A
D

EI
R

A
S

6 
C

A
D

EI
R

A
S

ATALAIA 1,20 X 0,75 ARDÓSIA C/04 CADEIRAS 201
MESA TUBULAR

165
IMAGEM ILUSTRATIVA



Prata / Martelado – Código 61540

Branco / Martelado  – Código 61539

Di
fe

re
nc

ia
is

Tubo da Mesa  de 2’ 
Pintura Eletrostática 
Tampo em Ardósia Preto
Cadeira 301 tubo de 1’’

GUARUJÁ 1,00 X 0,60 ARDÓSIA C/04 CADEIRAS 301
MESA TUBULAR

0,96m

0,60m
1,00m

Di
fe

re
nc

ia
is

Mesa : Tubo 2” 
Tampo granito 1,00 x 60
Acabamento martelado 
Pintura eletrostática 
Cadeira: Alt - 0,96m  - Tubo 1”

0,76m 
1,00m

Prata / Martelado  – Código 31703

Branco / Martelado – Código 61471

GUARUJÁ 1,00 X 0,60 GRANITO 
C/04 CADEIRAS 301

MESA TUBULARCozinha

IMAGEM ILUSTRATIVA 166
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Prata / Martelado  – Código 31705
Branco / Martelado  – Código 31704

MESA TUBULAR

GUARUJÁ 0,75 X 0,75 GRANITO 
C/04 CADEIRAS 301

Cozinha 

0,76m 

0,75m
0,75m 

Di
fe

re
nc

ia
is

Mesa : Tubo 11/4 ” 
Tampo granito 0,75 x 0,75
Acabamento martelado 
Pintura eletrostática 
Cadeira: Alt - 0,96m  - Tubo 1”



Branco / Martelado  – Código 62384

MESA TUBULAR

GUARUJÁ 0,75 X 0,75 ARDÓSIA 
C/04 CADEIRAS 301

Cozinha

Tubo da Mesa  de 2’ 
Pintura Eletrostática
Tampo em Ardósia Preto
Cadeira 301 tubo de 1’’

Di
fe

re
nc

ia
is

0,96m

0,80m
0,80m

Prata / Martelado  – Código 62383

168



Branco / Martelado  – Código 61545

MESA TUBULAR

GUARUJÁ REDONDA ARDÓSIA 
C/04 CADEIRAS 301

Cozinha

Tubo da Mesa  de 2’ 
Pintura Eletrostática
Tampo em Ardósia Preto
Cadeira 301 tubo de 1’’

Di
fe

re
nc

ia
is

0,96m

0,80m
0,80m

Prata / Martelado  – Código 63001

169



Cadeira / Off White / Imbuia – Código 61916

Mesa / Off White / Imbuia – Código 61918

MESA DE JANTAR

CONJUNTO IMPERATRIZ 1,80 C/ 06 CADEIRAS DAFNE
Sala

Tampo de vidro serigrafado de 4mm
Tampo MDF 25mm
Pintura Texturizada UV
Assento espuma D20 Enconsto D26
Pés em MDF 25mmDi

fe
re

nc
ia

is

0,79m

0,90m
1,80mCadeira: altura: 0,99m largura: 0,45m profundidade: 0,60m 170



Cadeira - Imbuia / Grafite - Código 62405

Mesa - Imbuia / Grafite - Código 62403

MESA DE JANTAR

CONJUNTO DUBAI 1,80 C/ 06 CADEIRAS DUBAI
Sala

Tampo de vidro serigrafado de 4mm
Tampo MDF 25mm
Pintura Texturizada UV
Assento espuma D20 Enconsto D26
Pés em MDF 25mmDi

fe
re

nc
ia

is

0,79m

0,90m
1,80m

Cadeira / Imbuia / Off White  - Código 62406

Mesa / Imbuia / Off White  - Código 62404

Cadeira: altura: 0,98m largura: 0,42m profundidade: 0,56m

171
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1,70m 

0,79m 

0,90m 

Cinamomo / Vidro Off White - Código 62726

Mesa suporta até: 40kg | Cadeira/banco suporta até: 120kg
Base da mesa: mdf material do tampo: mdf
Encosto: espuma d-20 enchimento do assento: espuma d-23 
Vidro temperado
Cadeira: altura: 0,97m largura: 0,44m profundidade: 0,58m

MESA DE JANTAR

CONJUNTO BELLE 1,70 C/ 06 CADEIRAS BELLE
Sala

172



Di
fe

re
nc

ia
is

1,60m 

0,78m 

0,80m 

Imbuia / Blonde / Linho Ameixa - Código 62561

Mesa em MDP, tampo 25mm, suporta até 50kg distribuídos. Cadeira em estrutura em MDF/MDP, espuma,  
densidade do assento D20, densidade do encosto D12, suporta até 90kg. 
Cadeira: altura: 0,98m largura: 0,42m profundidade: 0,48m

MESA DE JANTAR

CONJUNTO DAILUS V 1,60 C/ 06 CADEIRAS VÊNUS
Sala

173



Mesa / Off White / Imbuia – Código 61769

Cadeira / Off White / Imbuia – Código 31342

MESA DE JANTAR

CONJUNTO BERLIM 1,20 C/04 CADEIRAS LUNARA
Sala

Tampo de vidro serigrafado de 4mm
Estrutura em MDF 15mm
Assento e encosto D23
Pintura Texturizada UV

Di
fe

re
nc

ia
is

0,79m

0,80m
1,20m 174
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1,20m 

0,79m 

0,90m 

Cinamomo / Vidro Off White  - Código 62727

MESA DE  JANTAR

CONJUNTO BELLE 1,20 C/ 04 CADEIRAS BELLE
Sala

Mesa suporta até: 40kg | Cadeira/banco suporta até: 120kg
Base da mesa: mdf material do tampo: mdf
Encosto: espuma d-20 enchimento do assento: espuma d-23 
Vidro temperado
Cadeira: altura: 0,97m largura: 0,44m profundidade: 0,58m
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1,00m 

1,00m 

Cinamomo / Vidro Graffite - Código 62722 

Cinamomo / Vidro Off White - Código 62723

Mesa suporta até 40kg | Vidro Temperado | Material da Estrutura da Cadeira MDF
Material Principal das Cadeiras | Bancos MDF | Cadeira/Banco Suporta Até 120kg 
Material da Base da Mesa MDF | Acabamento da Mesa Pintura UV
Enchimento do Assento Espuma D-23
Enchimento do Encosto Espuma D-20
Quantidade de Lugares 6 Lugares 
Cadeira: altura: 0,97m largura: 0,44m profundidade: 0,58m

MESA DE  JANTAR

CONJUNTO CANYON 1,00 C/4 CAD. VILA RICA
Sala 0,79m 
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Cadeira - Carvalho / Grafite - Código 62625	

Mesa - Carvalho / Cinza - Código 62627	

MESA DE JANTAR

DUBLIN D 1,60 C/ 06 CADEIRAS MILÃO
Sala

Estrutura: MDF | MDP | Revestimento: Pintura UV, textura BP 
Tampo com verniz de alto brilho
Acabamento: Impressão Ultravioleta (UV)
Espessura do tampo – 18 mm | Material do tampo – MDF 
Cadeira: altura: 0,93m largura: 0,42m profundidade: 0,63m Profundidade do assento: 0,43mDi

fe
re

nc
ia

is

0,80m

0,90m
1,60m

Cadeira / Carvalho / Mascavo - Código 62624	

Mesa / Carvalho / Off White - Código 62626	
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Mesa - Carvalho / Off White - Código 62657	

MESA DE JANTAR

DUBAI D 1,60 C/ 06 CADEIRAS MILÃO
Sala

Estrutura: MDF/ MDP
Revestimento: Pintura UV, textura BP, Tampo com verniz de alto brilho
Acabamento: Impressão Ultravioleta (UV);
- Espessura do tampo – 18 mm  - Material do tampo – MDF - Material dos pés -  MDF
Cadeira: altura: 0,93m largura: 0,42m profundidade: 0,63m Profundidade do assento: 0,43mDi

fe
re

nc
ia

is

0,80m

0,90m
1,60m

Cadeira / Carvalho / Grafite - Código 62625

Mesa / Carvalho / Cinza - Código 62621Cadeira - Carvalho / Mascavo - Código 62624	
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1,20m 

0,78m 

0,80m 

Imbuia / Blonde / Linho Ameixa  / Off White - Código 62562

Mesa em MDP, tampo 25mm, suporta até 50kg distribuídos. Cadeira em estrutura em 
MDF/MDP, espuma, densidade do assento D20, densidade do encosto D12,  
Suporta até 90kg
Cadeira: altura: 0,98m largura: 0,42m profundidade: 0,48m

MESA DE JANTAR

CONJUNTO PAZ V 1.20 C/ 04 CADEIRAS VÉNUS
Sala
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Imbuia / Linho Ameixa – Código 61568

MESA DE JANTAR

CONJUNTO CANTO BRENO C/ 2 CADEIRAS LOBY-R

Imagens meramente ilustrativasDi
fe

re
nc

ia
is

Tampo de  25 mm MDF
Estrutura em MDF
Pintura UV texturizado

Cadeira A - 0,98m L - 0,40m - P - 0,40m 

0,88m

1,17m
0,77m

Sala

180



Cadeira - Carvalho / Mascavo - Código 62624	

Mesa - Carvalho / Off White - Código 62628	

MESA DE JANTAR

DUBLIN D 1,35 C/ 04 CADEIRAS MILÃO
Sala

Di
fe

re
nc

ia
is

0,80m

0,90m
1,36m

Cadeira - Carvalho / Grafite - Código 62625	

Mesa - Carvalho / Cinza - Código 62629	

Estrutura: MDF/ MDP
Revestimento: Pintura UV, textura BP, Tampo com verniz de alto brilho
Acabamento: Impressão Ultravioleta (UV);
- Espessura do tampo – 18 mm - Material do tampo – MDF - Material dos pés -  MDF 25 mm 
 
Cadeira: altura: 0,93m largura: 0,42m profundidade: 0,63m Profundidade do assento: 0,43m
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Cadeira - Carvalho / Grafite - Código 62625 	

Mesa - Carvalho / Cinza - Código 62623	

MESA DE JANTAR

DUBAI D 1,35 C/ 04 CADEIRAS MILÃO
Sala

Di
fe

re
nc

ia
is

0,80m

0,90m
1,36m

Cadeira - Carvalho / Mascavo - Código 62624

Mesa - Carvalho / Off White - Código 62622

Estrutura: MDF/ MDP
Revestimento: Pintura UV, textura BP, Tampo com verniz de alto brilho
Acabamento: Impressão Ultravioleta (UV);
- Material do tampo – MDF- Material dos pés -  MDF 
Cadeira: altura: 0,93m largura: 0,42m profundidade: 0,63m Profundidade do assento: 0,43m
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Imbuia / Linho Ameixa  – Código 31615

MESA DE JANTAR

QUICK 4 CADEIRAS
Sala 0,79m 

1,20m
0,80m 

Di
fe

re
nc

ia
is

Imagens meramente ilustrativas

Tampo 25 mm MDF
Estrutura em MDF 
Pintura UV texturizado

Cadeira Napoli: A - 0,98 m L - 0,40m - P - 0,40m



MESA DE JANTAR

CONJUNTO FLIPP B REDONDA C/ 04 CADEIRAS BRISA
Sala

Mesa em MDP e tampo em MDF 25mm, suporta até 50kg 
distribuídos. Cadeira em estrutura em MDF/MDP, espuma, 
densidade do assento D16 
Suporta até 80kg 
Cadeira: altura: 0,88m largura: 0,36m profundidade: 0,43mDi

fe
re
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ia

is

0,78m

0,90m
0,90m

Mel / Blonde / Linho Ameixa - Código 62651

Imbuia / Blonde / Linho Ameixa - Código 62563
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1,36m 

0,75m 

0,75m 

Cadeira Sol - Mel / Linho Gelo - Código 62892

Estrutura em MDP (Tampo 15mm)
Acabamento da Pintura: UV Semi-Brilho
Com 08 sapatas
Suporta até 50kg 

Cadeira: altura: 0,88m largura: 0,36m profundidade: 0,43m

SALA JANTAR

CONJUNTO VIOLETA 1.36 C/ 06 CADEIRAS SOL
Sala

Mesa Violeta - Mel -  Código 62894
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1,10m 

0,75m 

0,75m 

Cadeira Sol - Mel / Linho Gelo - Código 62892

Estrutura em MDP (Tampo 15mm)
Acabamento da Pintura: UV Semi-Brilho
Com 08 sapatas
Suporta até 50kg 

Cadeira: altura: 0,88m largura: 0,36m profundidade: 0,43m

SALA JANTAR

CONJUNTO PERLA 1.10 C/ 04 CADEIRAS SOL
Sala

Mesa Perla - Mel -  Código 62893
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Cadeira - Cinza - Código 62977

CADEIRA DE MADEIRA

CADEIRAS 100% MADEIRA HELENA
Sala

Di
fe

re
nc

ia
is

Cadeira - Bege - Código 62976

Tecido linho
100% Madeira
* Mesa ilustrativa *
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Off White / Nature – Código 61839

BUFFET

CHANDON
Sala

Pés em madeira maciça
02 gavetas com corrediças telescópicas
Pintura UV
Moderno nicho com acabamento madeira

Di
fe

re
nc

ia
is

0,81m

0,44m1,40m 188



Off White / Cedro - Código 62605

 BUFFET

UNION
Sala

4 Portas com Dobradiças de pressão
Pés de madeira maciça
2 Prateleiras internas
Puxadores de madeira maciça
Design modernoDi

fe
re

nc
ia

is

0,81m

0,43m
1,60m 189



Preto / Cinamomo – Código 62103

Di
fe

re
nc

ia
is

Portas com design inovador com suas bordas 
superiores em curva
Dobradiças Metálicas
Puxadores em MDF Revestido
Pés de madeira maciça

0,81 m

0,36 m
1,36 m

APARADOR BUFFETSala

FUTURE

Off white / Cinamomo – Código 62102

Titanium / Cinamomo– Código 62564
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Off white perolizado / Tauari ripado – Código 62847

BAR

CANTINHO DO CAFÉ

Di
fe

re
nc

ia
is

1,50m 

0,79m 
0,41m 

Estrutura em MDP e molduras em MDF com detalhe usinado
Pés palito em madeira maciça | Ganchos de ferro para pendurar xícaras e canecas   
1 porta basculante com excelente espaço
Detalhe em ripado feito através de pintura 3D (não é alto relevo)
Pintura com efeito gloss, brilhante

Sala
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Off White / Madeira – Código 61488

192

Di
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re
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is

0,78m 

1,64m
0,41m 

Pintura UV
Pés de madeira 
Design Robusto
Divisórias internas

BUFFET

ATLANTA 
Sala



Nogal / Preto  – Código 62822

APARADOR

QUARTZO
Sala Puxadores em MDF

Pés em madeira maciça
Prateleira com regulagem de altura
Pode ser usado como buffet

Di
fe

re
nc

ia
is

0,92m

0,36m
1,36m

Cinamomo / Off White  – Código 61724
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Mel  / Preto - Código 62655

Mel  / Off White - Código 62652	

Di
fe

re
nc

ia
is

BUFFET

FELIPE

Material MDF/MPD
Acabamento em: Pintura uv/semi brilho
Pés de madeira  
Peso suportado até 50kg

0,76 m

0,41 m
1,56 m

Sala
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Preto / Mel - Código 62478

Mel / Pérola - Código 62480

Pérola / Mel - Código 62479	

Di
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is

0,81m 

1,60m
0,37m 

Pintura UV
Pés de madeira 
Design Moderno
Divisórias internas 
Peso suportado: até 29 kg bem distribuídos

BUFFET

GOLD 04 PORTAS
Sala
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Pérola / Mel  - Código 62476	

Preto / Mel - Código 62475	

Mel / Pérola - Código 62477	

0,81m 

1,10m
0,37m 

Pintura UV
Pés de madeira 
Design Moderno
Divisórias internas 
Peso suportado: até 26 kg bem distribuídos

BUFFET

GOLD 03 PORTAS
Sala

Di
fe

re
nc

ia
is
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Preto / Mel - Código 62472	

Mel / Pérola- Código 62474	

Pérola / Mel - Código 62473	

Di
fe
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is

0,81m 

0,81m
0,37m 

Pintura UV
Pés de madeira 
Design Moderno
Divisórias internas 
Peso suportado: até 21 kg bem distribuídos

BUFFET

GOLD 02 PORTAS
Sala
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Canela / Preto – Código 62131

Pérola / Preto – Código 62130

APARADOR

4034
Sala

Aparador com 1 pé de ferro e outro em madeira
Proporciona uma leveza ao ambiente
Design moderno 

Di
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is

0,81 m

0,43 m
1,36 m
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Pérola  – Código 62180

Preto / Nature –  Código 62181

APARADOR

4050
Sala

Adega para 4 garrafas podendo ficar a direita ou a esquerda
Possui rodízios

Di
fe
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0,75 m

0,37 m
0,90 m
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Preto – Código 62128

Pérola – Código 62129

APARADORSala

4064

Design arrojado e pés de madeira
Gaveta pode ficar a direita ou a esquerda

0,73 m

0,37 m
0,80 m

Di
fe

re
nc
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is
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0,71m 
0,36m 

Branco – Código 62641

APARADOR

CAIRO
Possui 2 portas, com destaque para o espaço interno 
Pés retrô, dobradiças metálicas  
Puxadores redondos modelo olhal embutido
 
Pintura UV 
PRATELEIRAS SUPORTAM ATÉ: 5kgDi

fe
re

nc
ia

is

0,80m 

Sala

Freijó / Branco - Código 63005	

Preto – Código 62640	
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Off White / Tauari Ripado – Código 62730

HOME

NEW CROSS
Sala Rodízios cromados

Luzes de LED embutidas
Prateleira de vidro 6mm
Para TV até 55” 
Tampo de 25 mmDi

fe
re

nc
ia

is  1,80 m 

2,10 m
0,47 m 
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 Off White / Damasco – Código 31562

TV de até 55”
Portas com Pistão a gás 
Espelhos inclusos
Prateleiras de vidro
Tampo de 25 mm

PAINEL SUSPENSO

 INTENSE
Sala

1,61m 

1,83m
0,33m 

Cinza  / Tauari – Código 62731
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Preto / Cedro Natural – Código 62307

Painel Ripado.
Porta Basculante.
Prateleira de vidro 8mm
TV de até 60”

HOME

MURANO
Sala

Off White / Cedro Natural – Código 62306

1,43m 

1,80m
0,30m 
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Cinza / Tauari Ripado – Código 62733

PAINEL SUSPENSO

EUROPA

Di
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is

1,62m 

1,80m 
0,33m 

Off White / Tauari Ripado– Código 62732

Sala

Prateleira s/ tampo: 25mm
Corrediça Telescópica 
Tampo suporta até: 30kg distribuÍdos 
Textura: Ripada 
Suporta Tv De Até: 65 Polegadas
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Elmo / Ônix – Código 62608

HOME

5232

Di
fe

re
nc

ia
is

1,88m 

1,80m 
0,34m 

Elmo / Perola – Código 62607

Sala

Produzido em mdp 25 e 15mm 
Acabamento bp Texturizado 
Puxador em metal 
Corrediças telescópica
Pés 20 cm em madeira 
Ideal para Tv de até 75 polegadas  
Peso suportado: Até 13 kg distribuídos
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Off White / Cedro – Código 62606

Pés em Madeira Maciça para TV Até 75’’ 
Portas com Acabamento em Rattan 
Porta Basculante Central 
Pés em Madeira Maciça 
Acabamento em Rattan 
Para TV Até 75 - MDP / MDF 

RACK 	

 DARIN
Sala

0,62m 

1,78m
0,41m 
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Off White  / Freijó – Código 61680

PAINEL HOME

NT 1115
Sala

Para TV até 60“
Pintura UV
Até 16KG

Di
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1,50m

LED Incluso
 Prateleiras de vidro

0,36m
1,80m

Off White / Nogal – Código 61681
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1,65m 

1,80 m
0,32 m 

Imbuia / Off White  – Código 31594

Branco – Código 31595

Mel / Off White - Código 62860

TV de até 55”
Porta correr

PAINEL SUSPENSO

SUPREME
Sala
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Freijó / Off White – Código 61690

HOME

NT1060
Sala

Porta Deslizante
5 nichos
Para TV até 50“

Di
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1,80m

Pés inclusos
Prateleiras em Vidro

0,37m
1,58m

Nogal / Off White – Código 61691
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Rack - Off White / Cedro – Código 62603

Painel - Off White / Cedro – Código 62604

Ideal para TV até 75 polegadas 
Amplos e espaçosos 
Rack com acabamento ripado 
Dobradiças metálicas 
Puxadores em abs 
Tampo de 25mm 
Pés em madeira maciça 
Design clássico que combina em qualquer ambiente

Produtos vendidos separadamenteRACK E PAINEL

 LEGACY
Sala

0,60m 

1,25m 

2,00m
0,42m 

0,06m 2,00m 
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Off White / Amêndoa  – Código 61735

BANCADA

DALLAS
Sala

Rodízios inclusos 
Puxadores cromados 
Tampo de 37mm

Di
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Canela / Off White  – Código 31231

 0,65m 

1,83m 0,41m 
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Freijó / Griz  – Código 62898

PAINEL

NT 1280 C/ LED

Di
fe
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is

Freijó / Off White – Código 62897

Sala

Capacidade de TV: 58”
Prateleiras de 25mm
Painel sobreposto
Fitas de LED ocultas
Puxadores em alumínio
Dobradiças com amortecedor

1,63m 

1,61m 0,29m 
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Rack - Cinamomo / Off White – Código 61703

RACK+PAINEL

TEXAS+CHANEL
Sala

Tampo em 25mm de MDF
Pintura UV
Rodízios inclusos

Di
fe
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is

0,90m Painel
0,65m Rack

Painel	 Rack 
0,18m /  0,40m1,60m

Cinamomo / Titânio – Código 62646

Painel - Off White – Código 61711

214
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Para tv até 50” 
Prateleira de 25mm
Pode ser montado como bancada 
Dimensões do Espaço para TV (A x L): 0,79m x 1,60m



Rack -Cinamomo / Off White – Código 61723

RACK+PAINEL

RUBI+CHANEL
Sala

Tampo de MDF em 25mm
Para TV até 60“
Pés em madeira Maciça

Di
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is

0,90m Painel
0,65m Rack

1,60m
Painel	 Rack 
0,18m /  0,37m

Painel - Off White – Código 61711

Rack - Cinamomo / Preto Fosco – Código 61722
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Preto – Código 62602	 	

RACK

TITAN

Di
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nc
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is

0,70m 

1,60m 0,35m 

Off White – Código 62601

Sala

Possui pés em madeira maciça 
Possui três prateleiras 
Ideal para TV’s de até 65 
Fabricado em mdp/mdf 
Pés em madeira 
Pintura uv 
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Freijó / Griz  – Código 62902

BANCADA

NT 1290

Di
fe
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nc
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is

0,59m 

1,80m 0,38m 

Freijó / Off White – Código 62901

Sala

Capacidade de TV: 60”
Rodízios de silicone
Detalhe ripado em MDF
Estrutura de 15 e 25mm
Dobradiças com amortecedor



Freijó / Off White – Código 61692

RACK COM PAINEL

NT 1065
Sala

Para TV até 55”
Rack com porta deslizante
Tampo em 25mm 
Rodízios inclusos
Painel medidas: A:0,89m L:1,58m P: 0,02mDi

fe
re
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0,67m
0,89m

0,37m
0,02m1,58m Rack

Nogal / Off White – Código 61693
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Preto / Cinamomo – Código 62110

Sala

Off White / Cinamomo Rattan – Código 62647
Di

fe
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is

RACK

LARIMAR

Cantos curvos
Nichos Garrafeiros
Dobradiças Metálicas
Pés de Madeira Maciça
Para TVs de até 65”

0,63 m

0,36
1,60 m
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RACK E PAINEL

NT 1175 E NT 1190

Di
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is

0,57m 

1,08m 

Painel 
1,63m 

1,63m 0,38m 

0,20m 

Sala

Pés retrô
Porta com tela PVC
Espaço para eletrônicos
Porta com moldura em MDF
Capacidade de TV: 60” 
Painel compacto
Fácil montagem
Prateleira de 25 mm           

Painel - Preto / Freijó   – Código 62573

Rack - Freijó / Preto – Código 62572

Painel - Off White  / Freijó – Código 62567

Rack - Freijó / Off White – Código 62566
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Cararra / Cinamomo – Código 62257

Cinamomo / Off White Ripado – Código 61712Titanium / Cinamomo – Código 62565

Off White / Cinamomo – Código 62630

PAINEL HOME

ÂMBAR
Sala

Tampo em 25mm
Para TV até 65”

Di
fe
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is

1,36m

0,34m
1,60m

221
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Rack - Cinamomo / Off White  – Código 61707

RACK+ PAINEL

TOPÁZIO + KENZO
Sala

Tampo e base em 25mm
Portas de correr com aplique decorativo a laser
Para TV até 50“
Rodízios inclusos
*Rack vendido separadamente*Di

fe
re
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is

0,90m Painel
0,64m Rack

1,36m

*Dupla opção de montagem*

Painel	 Rack 
0,39m / 0,18m

Painel - Off White – Código 61709

Branco – Código 62111
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Nature – Código 61845

HOME

MAXX
Sala

Tampo em 25mm
Nicho amplo
Para TV até 60”

Di
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1,20m

0,28m
1,80m

Off White / Nature – Código 61844
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Freijó / Preto – Código 62900

BANCADA E PAINEL

NT 1155

Di
fe
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is

Off White  / Freijó – Código 62899

Sala

Capacidade de TV: 55”
Puxador curvo em alumínio
Dobradiças com amortecedor
Tampo de 25 mm

1,60m 

1,35m 0,30m 
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Off White / Nature – Código 61933

Preto / Nature – Código 61951

PAINEL HOME

DIJON
Sala

Para TV até 47”
Amplo nicho

Di
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1,08m

0,26m
1,39m

Nature – Código 61952
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Freijó / Off White – Código 61695

RACK COM PAINEL

SHOW
Sala

Porta com Puxador em Alumínio
Para TV até 43”
Pés inclusos
Prateleiras em Vidro
Combo 2 em 1
Rack: A:0,65m L: 1,06m P:0,35mDi

fe
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is
0,68m/0,85m

0,35m/0,03m
1,06m/1,05m

Freijó / Preto – Código 61694
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Sala

Branco – Código 31295

Imbuia / Off White – Código 31596

Mel / Off White - Código 62861

PAINEL

BYTE
1,80 m

0,30 m
1,15 m

Di
fe
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Nicho incluso
Suporta TV até 43”
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Painel - Preto / Freijó  – Código 62571

Bancada - Freijó / Preto – Código 62570	

BANCADA E PAINEL

NT 1180 E NT 1185

Di
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is

0,57m 

1,35m 0,36m 

1,35m 

0,20m 

Painel - Off White  / Freijó – Código 62569
Bancada - Freijó / Off White – Código 62568

Sala

Pés retrô
Portas deslizantes
Nichos espaçosos
Espaços para eletrônicos
Capacidade de TV: 50″

Painel 
1,35m 
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Sala

Off White / Naturale – Código 61960

PAINEL

TORINO

1,60 m

0,25 m
1,20 m
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Nicho incluso
Suporta TV até 50”
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Cinamomo / Off White – Código 62848

RACK

HOUSTON

Di
fe
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is

0,65m 

1,36m 
0,36m 

Chocolate / Off White – Código 62849

Sala

Nichos para aparelhos eletrônicos
Pés com Design exclusivo
Gaveta Basculante 
Rack para tv ate 60”
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Cedro / Off White – Código 62667

Preto  – Código 61964

PAINEL

FOX
Sala

Para TV até 46”
Prateleira em 25mm
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0,90m

0,31m
1,20m
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Branco – Código 61687

PAINEL HOME

EROS
Sala

Para TV até 49”
Pintura UV
Amplo nicho

Di
fe

re
nc

ia
is

0,89m

0,27m
1,20m

Freijó / Off White – Código 61686

Preto – Código 62704
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Sala

Azul – Código 62282

Grafite – Código 62281
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Areia – Código 62280

ESTOFADO RETRÁTIL E RECLINÁVEL

OURO PRETO

02 módulos de 1,00m / Comprimento 2,40m ( Total ) 

Altura: 1,15m com pés | Aberto: 1,80 | Fechado 1,20m
233

ASSENTO: Pillow preenchido com espuma elástica D-26 e manta acrílica, pillow com 
20cm de altura 
 
ENCOSTO: Almofada preenchida com 100% fibra siliconada e manta acrílica.
ENCOSTO: Solto de encaixe

PÉS: Pés em madeira 
 
BRAÇOS: 0,20M com almofada 100% fibra siliconada 
 
Tecido veludo



Sala

Grafite – Código 62279

Capuccino  – Código 62277 

Marrom escuro  – Código 62278
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Areia  – Código 62286

ESTOFADO

BÉRGAMO

02 módulos de 0,90cm  | Braço de 0,25m | Comprimento 2,30m

Tecido veludo
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Sala

Marrom – Código 62284

Capuccino – Código 62285
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Bege – Código 62283

ESTOFADO RETRÁTIL E RECLINÁVEL

NEW VILLA 

02 módulos de 0,90cm  | Braço de 0,25m | Comprimento 2,30m

Tecido veludo
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Sala

Capuccino – Código 62458

Vinho – Código 62457

Cinza – Código 62456

ESTOFADO RETRÁTIL E RECLINÁVEL

GUARUJÁ
Estofado modulado com tubo retrátil galvanizado e travas 
de regulagem.  
Assento com Pillow Top Frontal em espuma D26  
revestido com manta acrílica.  
Sistema de sustentação com molas aspirais e  
percintas elásticas.  
Catraca em 4 estágio.  
Encosto em fibras siliconadas.  
Estrutura interna de eucalipto.  
União entre módulos em encaixe macho/fêmea.  
Rodizio de silicone.

1,08m

(Aberto e Reclinado):  
1,60m

1,00m
Fechado2,10m
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Sala

Marrom – Código 62696

Areia – Código 62695

Azul – Código 62697

ESTOFADO RETRÁTIL E RECLINÁVEL

MADRI
Madeira de reflorestamento ecologicamente correto seca 
e imunizada  

Assento
Pillow preenchido com espuma D-28 com 07 cm de altura 
revestimento com manta acrílica 

Encosto 
Reclinável e destacável, almofada fixa preenchida com 
preenchimento com fibra siliconada e manta acrílica 
02 módulos de 0,80m / Braço de 0,20m

0,93m

(Aberto e Reclinado):  
1,60m

0,95m
Fechado2,00m
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Sala

Vinho – Código 62460

Marrom – Código 62459

Cinza – Código 62461

ESTOFADO 3 E 2 LUGARES

PANTANAL
Tecido importado veludo. 
Assento com Pillow Top Frontal em espuma  
D26 revestido com manta acrílica.  
Sistema de sustentação com molas aspirais e  
percintas elásticas.  
Encosto em fibras siliconadas.  
Estrutura interna de eucalipto.  
Linhas poliéster.

3 Lugares - A: 1,00m x L: 0,82m x C: 1,92m
2 Lugares - A: 1,00m x L: 0,82m x C: 1,42m
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ESTOFADO CANTO

PARIS
Sala

Cinza – Código 62241
Di

fe
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Marrom– Código 14169

Tecido Suede
Pés inclusos em PVC
Espuma D23 no assento
Encosto Fixo

03 Lugares - A: 0,88m x L: 0,80m x C: 1,80m
02 Lugares - A: 0,88m x L: 0,80m x C: 1,30m
Puff - A: 0,47m x L:0,80m x C: 0,50m 

*02 opções de disposição*
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Sala ESTOFADO RETRÁTIL E RECLINÁVEL

CAIQUE
Tecido importado veludo. 
Estofado 3 lugares
Suporta até 90 kg por assento 
Estrutura com madeira de eucalipto  
100% proveniente de áreas de reflorestamento 
Encosto com 100% fibra siliconada 
Percinta no assento 
Assentos retráteis D23 convencional
Encosto reclináveis 5 posições

Café – Código 62559

Cinza – Código 62558

Pastel – Código 62560

1,00m 

2,00m 
0,82m
1,44m Aberto 
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Sala

Cinza – Código 30529
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Marrom – Código 30530

ESTOFADO 3 E 2 LUGARES

BÉLGICA
Tecido Suede
Pés inclusos em PVC
Espuma D23 no assento
Encosto em fibra siliconada

3 Lugares - A: 0,94m x L: 0,80m x C: 2,10m
2 Lugares - A: 0,94m x L: 0,80m x C: 1,55m
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0,95m 

0,95m 
1,45m Aberto 

ESTOFADO RETRÁTIL

MARROCOS
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2,10m 

Cinza – Código 62784

Sala

Material assento: Espuma D23 
Material encosto: Fibra e flocos com costura reforçada 
Material pés: pvc 
Possui rodizios 
Percintas: Elásticas 
Encosto: Removível 
 
Suporta por assento até: 100Kg

Marrom – Código 62783	 	 	
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0,86m 0,86m 

0,75m 0,75m

ESTOFADO

CONJUNTO FELÍCIA / RUNA

Di
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1,81m 1,02m

Sala

Estofado: 
Base em MDP | 5 pés de madeira tamanho 13cm | Encosto 100% fibra siliconada
1 mola em cada assento, D23 

Poltrona:
Base em MDP, 4 pés de madeira tamanho 13cm, encosto 100% fibra siliconada, 1 mola no 
assento, D23. 
Cor Amêndoa tecido linho | Cor Grafite tecido veludo

Estofado: Felícia Poltrona: Runa

Estofado - Grafite – Código 63022Estofado - Amêndoa – Código 63021

Poltrona - Amêndoa – Código 63023 Poltrona - Grafite – Código 63024
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ESTOFADO 3 E 2 LUGARES

PORTO
Sala

Cinza – Código 62242

Di
fe

re
nc

ia
is

Marrom – Código 30528

Tecido Suede
Pés inclusos em PVC
Espuma D23 no assento
Encosto Removível

3 lugares - A: 0,95m x L: 0,74m x C: 1,69m
2 Lugares - A: 0,95m x L: 0,74m x C: 1,28m
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Nude – Código 62923

SOFÁ CAMA

DONNA

Molas espirais e percinta elástica 
Na cor Nude: Veludo | Na cor Cinza: Tecido linho
Acompanha 2 almofadas
Suporta até 100Kg 
Espuma : D26 ASSENTO E ENCOSTO, BRAÇAS D23 | Madeira: EUCALIPTO 
Abertura : CATRACADi
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Cinza – Código 62924 

VISÃO ABERTA 

Sala

Medidas Sentado: Altura :93 cm Largura : 206 cm Profundidade : 92 cm
Medidas Leitura : Altura :80 cm Largura : 206 cm Profundidade: 92 cm
Medidas Leitura : Altura :80 cm Largura : 206 cm Profundidade: 92 cm
Medidas Acento: Altura :33 cm Largura: 180 cm Profundidade: 58 cm
Medidas Encosto: Altura :54 cm Largura: 180 cm Profundidade: 23 cm 
Medidas Braço: Altura :45 cm Largura: 13 cm Profundidade: 92 cm 
 



Cinza – Código 62926

SOFÁ CAMA

LAVÍNIA
Sala

Estrutura em Eucalipto de reflorestamento + 5 % MDF
Espuma D26 e D20 no braço
Percinta elástica 
Sistema de abertura catraca de 3 pinos
Tecido Veludo
Abertura : CATRACA

Suporta até 110kg
Di
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Marrom – Código 62925

VISÃO ABERTA 

246

Medidas Sentado: Altura :88 cm Largura : 203 cm Profundidade : 92 cm  
Medidas Leitura : Altura :75 cm Largura : 203 cm Profundidade: 92 cm 
Medidas Descanso : Altura :48 cm Largura : 203 cm Profundidade: 115 cm 
Medidas Acento: Altura :38 cm Largura: 180 cm Profundidade: 56 cm 
Medidas Encosto: Altura :50 cm Largura: 180 cm Profundidade: 18 cm 
Medidas Braço: Altura :50 cm Largura: 13 cm Profundidade: 92 cm 
Medidas Pés : Altura :7 cm 



Marrom – Código 61912

SOFÁ CAMA

LAILA
Sala

Estrutura em Eucalipto de reflorestamento
Espuma D26
Molas espirais e percinta Elástica
Tecido Corino
Sistema de abertura catraca de 3 pinos
Suporta até 100kg

Fechado: A: 0,90m L: 0,94m C: 1,86m

Di
fe

re
nc

ia
is

0,45m

1,17m
1,86m

Aberto

Acompanha almofadas

Preto– Código 61911
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Aberto
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Marrom - Código 30606

SOFÁ CAMA

DAIANE
Percinta elástica / Suporta até 100kg
Tecido Suede Pena
Espuma D20 assento e encosto
Porta revistas
Fechado: A: 0,85m L:0,90m C: 1,40mDi

fe
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Cinza   - Código 62551

Aberto 

 0,55m 

1,82m
1,40m 

Sala



SOFÁ CAMA

MALUZINHO
Percinta elástica / Suporta até 100kg
Tecido Suede Pena
Espuma D20 assento e encosto 

Fechado: A: 0,80m L:0,88m C:1,15mDi
fe
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Petróleo - Código 61906

 0,42 m 

1,80 m 1,15 m 

Marrom - Código 30274

Cinza - Código 61907

Aberto
Sala
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POLTRONA

MILLANE
Sala

Azul - Código 62631
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Suporta até 130kg
Tecido veludo jolie

0,92 m

0,67m
0,90 m

Grafite - Código 62633

Bege - Código 62632
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POLTRONA

CONJUNTO NEW GRAZIELA
Sala

Poltrona - Cinza - Código 62929
Namoradeira - Cinza - Código 62932
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Poltrona - Bege - Código 62928
Namoradeira - Bege - Código 62931

Poltrona - Marrom - Código 62927
Namoradeira - Marrom - Código 62930

251

Tecido Veludo 
Madeira Eucalipto
Capacidade de Peso	 120 Kg
Almofadas com enchimento de fibra
04 pés trapézio de madeira de 25cm

Medidas:
Poltronas: A:0,90m L: 0,78m P: 0,60
Namoradeira: A:0,90m L: 1,25m P: 0,60
Vendidas separadamente 



Cinza – Código 62979	

POLTRONA

LAVÍNIA

Di
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is 0,88m 

0,78m 0,80m

Nude – Código 62978

Sala

Medidas Sentado: Altura :88 cm Largura : 78 cm Profundidade : 80 cm 
Medidas Acento : Altura :45 cm Largura : 52 cm Profundidade : 54 cm
Medidas Encosto : Altura :47 cm Largura : 55 cm Profundidade : 18 cm
Medidas Braço : Altura :49 cm Largura : 13 cm Profundidade : 69 cm
Medidas Pés : Altura :5 cm 
Percinta : CINTA ELÁSTICA| Madeira : EUCALIPTO DE REFLORESTAMENTO
Espuma : D 23 ASSENTO E BRAÇOS, D20 ENCOSTO 
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Poltrona - Marrom - Código 62933

Namoradeira - Marrom - Código 62935

POLTRONA

CONJUNTO GRÉCIA

Tecido Veludo  
Braço madeira
Espuma D18 assento 4cm
D18 encosto 3cm
Percinta PP 50
Poltrona e namoradeira

Vendidas separadamente
Poltrona 1 lugar : A: 0,81m L: 0,62m C: 0,72m
Poltrona 2 lugares : A: 0,81m L: 1,10m C: 0,72m
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Poltrona - Bege   - Código 62934
Namoradeira - Bege   - Código 62936

Sala
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Sala POLTRONA

VANILLA 
Assento: Preenchido com espuma D-28 elástica, 
manta acrílica e percintas elásticas.  
 
Encosto: Preenchido com espuma D-28,  
manta acrílica e percintas elásticas 
 
Estrutura: Madeira reflorestamento ecologicamente 
correto
Pés em madeira 

Marrom – Código 62637

Grafite – Código 62639  

Bege – Código 62638

0,79m 

0,67m 
0,64m 
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Cinza  - Código 62981

POLTRONA 

DO PAPAI CLIO
Tecido Veludo 
Reclinável / Suporta até 110kg
02 Estágios de abertura 
Espuma D-20 no assento e nos braços.
Acompanha 04 pés Di
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Marrom - Código 62980

*Fechado: A.: 1,04m L: 0,86m P: 0,92m 

Foto aberta

0,87m

0,86 m 1,45m

Sala
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Centro 0,51cm  Pérola  - Código 62124

CONJUNTO MESA APOIO

8004/8005

Tampo em 25mm
Pé de ferro

8004 - 0,64m 
8005 - 0,51m

0,60m / 0,60m
0,60m / 0,60m

Centro 0,51cm  Preto  - Código 62123

Apoio 0,64cm  Preto  - Código 62122

Apoio 0,64cm  Pérola  - Código 62125

Utilidades e Decoração
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Utilidades e Decoração

8002 Lateral - Pérola / Nature - Código 62127

8001 Centro - Pérola / Nature - Código 62126

CONJUNTO MESAS

8001/8002 Tampo em 25mm

8001 - 0,43 m - Canto
8002 - 0,58 m - Apoio

0,60 m - Canto
0,50 m - Apoio

Apoio - 0,60 m / 0,50 m - Canto
257



Pérola – Código 62609

4774

Material do tampo: MDP 12 mm com espelho
Material dos pés: Ferro 
Acabamento: Pintura uv 
Altura: 75 cm 
Largura: 42 cm 
Profundidade: 29 cm 
Peso Suportado: até 5 kg
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0,75m 

0,42m 
0,29m 

Preto - Código 62610

Utilidades e Decoração MESA DE APOIO
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Utilidades e Decoração

Lateral - Carrara  - Código 62263

Lateral - Off White  - Código 62097

CONJUNTO MESAS 

BRILHANTE

Tampo de MDF com 15mm
Bordas usinadas arredondadas
Pés de Madeira maciça

*VENDIDO APENAS CENTRO E LATERAL* Centro - 0,35 m 
Lateral - 0,48m

0,59 m / 0,44 m 
0,59 m / 0,44 m 
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Centro - Carrara  - Código 62261

Centro - Off White  - Código 62098
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Branco - Código 62576

PENTEADEIRA

BURGUESA
Utilidades e Decoração

Estrutura em MDP de 12 e 15 mm 
Tampo e porta em MDP de 15 mm
Espelho e o vidro 3 mm de espessura
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1,18m

0,44m

0,75m

1,45m

0,52m

1,36m



Utilidades e Decoração

Ônix  - Código 62295

Branco  - Código 62296
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CRISTALEIRA	

TIFFANY

Vidro reflecta em bronze
Pés em pvc estilo retrô duas portas em 
MDF com vidro 
Estrutura MDP de 15mm 
Acabamento em pintura UV Touch

1,40m

0,39 m
0,74m
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Ônix – Código 62611	 	 	

CRISTALEIRA

4049
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1,59m 

0,45m 
0,36m 

Nature / Perola – Código 62612

Adega
Estrutura: mdp 15mm 
04 Pés em madeira 
02 Prateleiras vidros temperados 
01 Porta de vidro temperado

Utilidades e Decoração
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ARMÁRIO

LAVANDERIA NT BRANCO
MIRAGE

1,86m 

0,70m

0,40m 
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Porta vassouras
Puxadores ABS

Utilidades e Decoração
Branco  - Código 62079 Imbuia  - Código 62080

BIBLIOTECA

1,77 m

0,30 m
0,52 m

Branco  - Código 61696



Preto – Código 62706	 	 	

MULTIUSO

ESCRITÓRIO
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1,78m 

0,70m 
0,32m 

Branco – Código 62705

Pintura UV (Ultravioleta) Fosco | Puxadores em alumínio 
Possui fechaduras nas portas
MDP 15mm PESO SUPORTADO: 20kg

Utilidades e Decoração
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MULTIUSO

RIO C/CHAVE
02 portas com chave inclusa 
Com pés incluso 
04 Prateleiras internas para te ajudar na organização 
Portas com dobradiças metálicas 
Estrutura em MDP

Preto – Código 62757	

 Ipê Tx / Off White – Código 62699  Ipê – Código 62698  

Branco – Código 62463

Utilidades e Decoração

1,80m 

0,63m 
0,35m 
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MULTIUSO

SÃO PAULO
Amplo espaço interno; 
Padrões de cores Ipê Tex e Capuccino Tex com  
acabamento texturizado e aplicação de verniz fosco; 
Pintura UV com verniz alto brilho nos padrões de 
cores Branco e Off White.

Preto – Código 62462	

 Ipê Tx / Off White – Código 62464  Ipê – Código 62465  

Branco – Código 62803

Utilidades e Decoração

1,79m 

0,53m 
0,30m 
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Castanho – Código 62427

MULTIUSO

SAPATEIRA SAFIRA

03 Portas articuláveis
Não indicamos para calçados maiores 
que tamanho 41 Brasil 
 
suporta até: 24 pares de sapatosDi

fe
re

nc
ia

is

1,11m 

0,67m 
0,24m 

Branco – Código 62426

Utilidades e Decoração
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Utilidades e Decoração

Azul Turquesa – Código 62913

Branco – Código 62912

Mocaccino – Código 62916

LIVREIRO

SAPIRANGA 1,77 m

0,34 m
0,57 m

Amarelo – Código 62914

Off White  – Código 62915
268



Nogal  - Código 31566

SAPATEIRA

ALASKA NEW
Espaço para botas e bolsas
Fácil montagem
Puxadores em ABS
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Freijó Trend / Off White  - Código 63020

Branco  - Código 31565

1,10m 

0,63m
0,36m 

Utilidades e Decoração
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TÁBUA DE PASSAR

FLORENCE
TÁBUA DE PASSAR
CRIATIVA

0,87m 0,86m 

1,04m 1,18m
0,29 m 0,36m 

 Branco  - Código 13265 Branco  - Código 30421
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Pés inclusos 
Com porta ferro

Pés inclusos 
Com porta ferro

Utilidades e Decoração
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Branco  - Código 61728

GABINETE PARA BANHEIRO

MUNIQUE
Utilidades e Decoração

Gabinete com lavatório em mármore sintético
Puxadores Cromados
Prateleira Interna
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0,54m

Espelheira inclusa
Espelheira: A: 0,46 L: 0,57 P:0,10m

0,29mGabinete 0,56m 



Preto – Código 62619	 	 	

ESCRIVANINHA

6055 C/USB
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0,87m 

1,30m 
0,36m 

 Pérola  / Nature – Código 62618	

Material: mdp 12/15 mm 
Acabamento: Brilho 
1 Nicho | 1 Gaveta 
Corrediças telescópicas 
Suporta até: 09kg 
Entrada USB Embutida

Utilidades e Decoração
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0,80m 

0,98m
0,45m 

Amêndoa  - Código 31252

Branco  - Código 31254

Rodízios inclusos 
Puxadores Cromados
Tampo de 25mm

ESCRIVANINHA P/ COMPUTADOR

VICENZA
Utilidades e Decoração



Preto   /  Vermelho – Código 62516

MESA GAMER PLAY

Possui tampo de 25mm 
Passa fio no tampo 
Nicho para gabinete aberto inferior ou 
superior 
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0,86m 

1,36m 
0,56m 

Preto  / Verde  - Código 62517

Utilidades e Decoração MESA GAMER
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Preto – Código 61717

NT2065

04 Prateleiras
Tampo de 25mm
NIcho para gabinete
Espaço para dois monitores
Suprote metálico para HeadsetDi

fe
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0,75m 

1,36m 
0,54m 

Preto  / Vermelho  - Código 61716

Utilidades e Decoração MESA GAMER
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Nogal – Código 62575

MESA OFFICE

NT 2070

Espessura do Tampo	 15 mm 
Puxador da gaveta alumínio 
Material do tampo MDP 
Pintura UV 
MDPDi
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1,08m 
0,41m 

0,75m 

Branco – Código 62574

Utilidades e Decoração
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ESCRIVANINHA

DIANA

Ônix – Código 62663

Chocolate – Código 62662  

Branca – Código 62661

Possui uma gaveta com corrediças metálicas reforçadas 
pintura de alto brilho para maior resistência e durabili-
dade do produto 
MPD 15mm de espessura  
Gavetas suportam até: 5Kg 
Escrivaninha suporta até: 8Kg 
Corrediça: Metálica

0,74m 

0,71m 
0,45m 

Utilidades e Decoração
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CADEIRA CADEIRA 

OFFICE 3324 GAMER 3316

Preto – Código 62911

VIENA:  
Assento e encosto em tela mesh com apoio de cabeça.
Base cromada giratória e rodizios em PU 
que não riscam o piso
Suporta até 120 kg

RAPTOR : assento 
e encosto em espuma injetada com revestimento em 
PU. Estrutura em nylon e rodas em PU que não riscam o 
piso.
Suporta até 120 kg

Branco – Código 62910
Vermelho – Código 62956

0,88m 
a  

0,98m

1,06m 
a  

1,17m
0,40m 

a  
0,50m

0,64m 
a  

0,73m

0,61m 
0,60m 0,50m 

0,51m 

Utilidades e Decoração
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CADEIRA 

1119B

Cinza – Código 62909

Preto – Código 62908  

Branco – Código 62907

COLMEIA: polipropileno e base em madeira
Com opção de base em metal e rodízio 
Suporta até 120 kg

0,82m 

0,46m 
0,42m 

Utilidades e Decoração
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Preto  – Código 62906

1102B

Suporta até 120 kg
Acabamento Semi-Brilho 
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0,45m 
0,42m 

Branco  - Código 62905

Utilidades e Decoração CADEIRA
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Medidas :
39x88 - Código:62794
44x123 - Código:62791 
49x158 - Código:62792
61x161 - Código:62793

MOLDURADO DECORATIVO
Utilidades e Decoração ESPELHOS

MOLDURAS CORES 
SORTIDAS 281



Branco - Código 62820

LAVADORA

LIBELL 14KG
Gabinete de alta resistência sem emendas | Timer com 5 programas
Capacidade de lavagem para até 14 kg de roupa seca | Batedor horizontal
Desligamento automático | Dispenser para sabão em pó e amaciante
Filtro antifelpos | Classificação “A” em eficiência de energia 127V
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0,94m

0,53m
0,48m

Prata - Código 62821

Utilidades e Decoração
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Branco - Código 62795

LAVADORA

LIBELL 12KG
Gabinete de alta resistência sem emendas;
Timer com 5 programas;
Capacidade de lavagem para até 12 kg de roupa seca;
Batedor horizontal; Desligamento automático; Dispenser para sabão;  
Filtro antifelpos; Classificação “A” em eficiência de energia.Di
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0,94m

0,53m
0,48m

Prata - Código 62466	

Utilidades e Decoração

Ralo com Grande Vazão 
Agitador Mais Eficiente

Através de turbilhonamento                   

+ Gabinete de alta resistência sem emendas;

+ Timer com 5 programas;

+ Capacidade de lavagem para até 12 kg de roupa seca;

+ Batedor horizontal;

+ Desligamento automático;

+ Dispenser para sabão;

+ Filtro antifelpos;

+ Classificação “A” em eficiência de energia.

A Lavadora de 12kgs com desgner moderno e compacta. Possui amplo espaço interno, 

timer com desligamento automático, filtro anti felpos, 2 dispensers para sabão e 

amaciante e tampa transparente para visualizar o processo de lavagem. 

Garantindo qualidade e praticidade no seu dia a dia.

Sistema de Lavagem
Através de turbilhonamento

Medidas     Com embalagem     Sem embalagem 

Altura

Largura

Profundidade

Peso 

950 mm 

490 mm 

540 mm 

9,5 kg 

 

940 mm 

480 mm 

530 mm 

8,1 kg 

 Eficiência Energética

 Capacidade de Lavagem 

  Classe A pelo Inmetro   

 12 Kg (roupa seca)        

 Disponível na cor 
 Branca 

Voltagens
127 V

www.libell.com.br
Página

1 4 Caracterísiticas
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50020047 LAVADORA LIBELL 12.0 KG PRATA 127 V 60HZ

50020048 LAVADORA LIBELL 12.0 KG PRATA 220 V 60HZ

F i l t r o  a n t i f e l p o
g i g a n t e

R A L O  C O M  G R A N D E
V A Z Ã O

A G I T A D O R  M A I S
 E F I C I E N T E
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Branco - Código 31028

LAVADORA

LIBELL 10KG
Gabinete de alta resistência sem emendas;
Timer com 5 programas;
Capacidade de lavagem para até 10 kg de roupa seca; Batedor horizontal;
Desligamento automático; Dispenser para sabão; Filtro antifelpos;
Classificação “A” em eficiência de energia.Di
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0,94m

0,53m
0,48m

Utilidades e Decoração

www.libell.com.br
Página

1 3 Caracterísiticas

Eficiência Energética                                

+ Gabinete de alta resistência sem emendas;

+ Timer com 5 programas;

+ Capacidade de lavagem para até 10 kg de roupa seca;

+ Batedor horizontal;

+ Desligamento automático;

+ Dispenser para sabão;

+ Filtro antifelpos;

+ Classificação “A” em eficiência de energia.

Para você que busca maior praticidade no seu dia-a-dia, a Lavadora Semi 

Automática de 10kgs da Libell, tem sistema de lavagem por turbilhonamento, 

conta com cinco programas de lavagem e você pode ajustar o processo de 

acordo com a necessidade e quantidade de roupas. O dispenser para sabão e 

amaciante facilita na hora da lavagem e o filtro anti-felpos garante a melhor 

limpeza das roupas, sem o incomodo de pequenos fiapos adquiridos no processo 

de lavagem. Possui desligamento automático. Tudo para garantir qualidade e 

poupar seu tempo! 
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Medidas Com embalagem  Sem embalagem

Altura

Largura

Profundidade

Peso

950 mm

490 mm

540 mm

9,3 kg

940 mm

480 mm

530 mm

7,9 kg

Sistema de Lavagem
Através de turbilhonamento

 Eficiência Energética

 Capacidade de Lavagem 

  Classe A pelo Inmetro   

 10 Kg (roupa seca)        

 Disponível na cor 
 Branca

Voltagens
127 V 

50020039 LAVADORA LIBELL 10.0 KG BRANCO 127 V 60HZ

50020040 LAVADORA LIBELL 10.0 KG BRANCO 220 V 60HZ

F i l t r o  a n t i f e l p o
g i g a n t e

5  P R O G R A M A S
D E  L A V A G E M
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Loja Tauari

www.lojatauari.com.br
(11) 9 6669-1309

(11) 9 8782-1499


